



Título: Exilium – El Legado © 2017, Jorge Rodríguez

Primera edición: octubre 2018 Diseño de cubierta: Jorge Rodríguez Edición y diagramación: Grupo Compás

ISBN: 978-9942-33-047-5

Guayaquil - Ecuador

Todos los derechos reservados. Esta publicación no puede ser reproducida, ni total ni parcialmente, ni registrada o transmitida por un sistema de recuperación de información, en ninguna forma ni en ningún medio, sea mecánico, fotoquímico, electrónico, magnético, electroóptico, por fotocopia, o cualquier otro, sin el permiso previo del autor.



# **PREFACIO**

El contenido de esta historia se basa en personajes de la era mitológica como ángeles, arcángeles y demonios, en base a su breve estudio, se lo proyectó hacia un futuro no previsto.

Los personajes dentro de este contenido son de ficción, el cual se diferencian por sus aptitudes, cualidades, habilidades y sobretodo, poderes sobrenaturales.

Su contenido en sí, se basa en un futuro Post- apocalíptico, en cual seres de mala procedencia intentan dominar una ciudad infundiendo el temor y a la vez la soberanía, por lo que seres angelicales vendrán a la tierra con la única finalidad de salvar a la humanidad, entre toda esta batalla celestial, una mortal terminará involucrada, sin saber que su principal antepasado fue un ser celestial, que al transcurrir los años su legado sería parte de esta nueva guerra.

Esta obra literaria, fue creada con el único objetivo de entretener y llevar al lector a un mundo de ficción en el que el bien y el mal, siempre estarán presentes.



### **POEMA**

### Delirio de un Caído

"El amor se ha rasgado, el cielo se ha nublado, Los corazones han muerto y la ilusión se ha apagado, La ambición los ha consumido, su maldad los ha corrompido,

La muerte los ha desposado, de las Tinieblas ellos han surgido,

De su prisión han sido liberados, para devorar y destruir han sido convocados,

La condena sobre ellos ha caído, sin vuelta atrás la Guerra se ha desatado,

Sólo la nobleza de un corazón puro, sabrá cuánto se ha amado.

Para defender lo que con mucho amor fue creado".

Dedicado a la obra literaria Exilium: El Legado Por Carlos Barberán



# **AGRADECIMIENTO**

Le estoy muy agradecido a cada una de las personas que fueron partícipes en la creación de esta obra, mediante sus ideas se logró obtener una excelente historia. Y con mucho respeto se mencionará a cada uno de ellos:

A Dios, por darme la vida y la fortaleza en la fe que me brinda, a mi madre María Magdalena Ávila, a mi abuela Francisca Lozada por siempre apoyarme moral y espiritualmente, a Cristhian Alexander Chávez Guerrero por su gran aporte tanto en la historia como en los personajes, a Andrés Soledispa por su esencial amistad aportando cada instante en la historia, a Fernando coronel por su apoyo moral, a Mario Carrillo por su aporte amigable a la historia, a Diego Tumbaco R. por su aporte en la tipografía de la palabra Exilium, a la señora Gloria Guerrero Hidalgo por sus sabios consejos.

Y a los más especiales, mis literarios, Lissette Orozco, Carlos Eduardo Barberán Gálvez y Bárbara Elizabeth Guerrero Gálvez por ser unos excelentes profesionales en la edición del contenido de la obra literaria.

De ante mano esta obra no es sólo mía por ser el autor, sino también de ustedes, mis lectores, muchas gracias.

Jorge Rodríguez A.



# ÍNDICE

PREFACIO	2
POEMA	4
AGRADECIMIENTO	5
INTRODUCCIÓN	7
CAPÍTULO I	10
El despertar de Saurent	10
CAPÍTULO II	43
Káiser, el ángel del rayo	43
CAPITULO III	65
Elizabeth, se entera del secreto de los 5 elementos	65
CAPITULO IV	89
Una dura batalla ha dado inicio, Los 5 guar se han reunido	
CAPITULO V	115
El verdadero rostro del mal se hace preser	nte115
Saurent, un enemigo inalcanzable	115
CAPITULO VI	139
La dura batalla de Latix y Kaiser ha dado	
El poder del Magna Electre, se manifiesta	139
CAPITULO VII	172
Una última esperanza ha renacido, El ar Legado, se hace presente	_
Poema	
Corazón Exiliado	



# INTRODUCCIÓN

Hace miles de años atrás, antes de que la raza humana existiera, la primera creación fue el reino celestial, donde existía la armonía y la propia paz, el responsable de todo esto, era el sumo soberano y creador, el mismo Ser Supremo.

Con el transcurrir del tiempo, este sumo soberano, decide dar vida a su primer ser celestial, el cual sería el encargado de guiar a todos sus seres celestiales, por lo que este adquirió el nombre de Luzbel, en honor a su primer elemento y suma creación, el poder de la luz.

Pero este ser celestial en un momento no dado se comenzó corromper, por lo que en él estaba naciendo un profundo sentimiento, que iba más allá de los deseos del ser supremo y estos eran: el orgullo y la ambición de tener más poder.

No obstante, para lograr su objetivo y en base a sus primeras mentiras, contagio a otros seres celestiales, para que sean parte de su alianza contra el reino de los cielos, es aquí donde entra la historia de dos hermanos gemelos, como Liam y Saurent, al principio tenían muchos sueños por ser parte de los ángeles guardianes del reino celestial, pero uno de ellos termina siendo también corrompido, por las artimañas de Luzbel y este ser celestial era Saurent.

Por lo que, entre toda esta rebelión, Luzbel pensó, que iba a lograr sus objetivos, pero nunca se imaginó, que el Ser



Supremo sabría de su traición y por ello lo terminaría condenando, al eterno exilio perdiendo a la vez el poder de aquel elemento tan preciado y de igual manera la misma condena seria para aquellos que se aliaron a esta rebelión. Liam al enterarse de esto no sabía cómo hacer retractar a su hermano, ante tal condena, este termina lamentando la decisión de su hermano.

Ante esa dura condena, el Ser Supremo pensando que Luzbel que ya no haría nada en su contra por el castigo que recibió, decide crear otros 6 elementos como el fuego, el agua, el aire, la energía y los más esenciales de todos estos elementos, eran el poder de la vida y el amor. Al tener estos 7 objetos, con ello decide dar vida a una nueva raza, los cuales serían, los propios seres humanos.

Luzbel, no obstante, de enterarse de lo que había hecho el ser supremo, no se queda de brazos cruzados y crea varios objetos maléficos, con los cuales amenazaría a la raza humana.

El reino de los cielos al dar con las crueles intenciones de este ser, intentan detenerlo, pero el Ser Supremo tenía la clave para detener toda esta guerra y era que 7 ángeles guardianes, manejen el poder de los 7 elementos, para con ello derrotar a Luzbel y a los otros ángeles caídos.

Por lo que, entre todos esos ángeles guardianes, uno de los elegidos seria, Liam. Pero mientras esto se suscitaba, Saurent contagiado por la corrupción de Luzbel, decide también rebelarse al rey de las tinieblas y no obstante hurta uno de los objetos creado por este cruel ser, para así también imponer su soberanía. Y como él sabía que en



cualquier momento el reino de los cielos daría su última guerra, este decide ocultarse entre las sombras para que así nadie diera con él.

Después de eso, la última guerra celestial, dio inicio, por lo que tanto, ángeles caídos como ángeles guardianes, tuvieron un duro encuentro, pero esta era la batalla definitiva, porque el Ser Supremo dio la orden final, de que los ángeles caídos y Luzbel sean aprisionados en diferentes condenas.

El arcángel Miguel como general y guía de aquellos ángeles guardianes, que representaban el poder de los 7 elementos, junto con ellos decide derrotar a estos crueles seres y a la vez debían cumplir las condenas encomendadas, los cuales eran encerrar a todos los ángeles caídos, en el mundo de los sueños y a Luzbel condenarlo a la eterna prisión de Giudecca.

A raíz de todas estas condenas, Saurent se aprovecha de esto por ser el único que no fue condenado, lo que él no sabía, era que dos guardianes se habían quedado en la tierra y uno de ellos era su hermano Liam.



# **CAPÍTULO I**

## El despertar de Saurent

En medio de una ciudad en ruinas por los ataques de este cruel arcángel aparecen Liam y Hilary, para librar su última batalla contra este cruel ser.

A Saurent le causa demasiada indignación al ver quien es uno de sus adversarios.

### Saurent

 No puede ser posible, que propio hermano, esencia de mi esencia, sea quien me quiera detener.

Liam responde:

### Liam

 Yo no tengo la culpa de ser tu rival, lo único es que te retractes de todo lo que has hecho y aún más por revelarte a tu sumo creador, sino te arrepientes de ello me veré obligado a detenerte.

Saurent ante esa respuesta lleno de enfado y apenado porque tendrá que pelear con su propio hermano, dice:

### Saurent

- Nunca me arrepentiré, de todo lo que he hecho, esta insignificante humanidad, que no merece lo que le has brindado el Ser Supremo y por ello los eliminare.
- Así que intenta detenerme.



Saurent, despierta todo su poder y comienza a luchar contra los dos ángeles guardianes, pero gracias al Medallón que porta en sus manos, le otorga más fuerza, haciéndolo imparable.

Liam al ver que su hermano no se detiene por nada, se ve obligado a hacer un ritual para condenarlo a un eterno encierro y como su otra compañera estaba dando del todo en batalla, en la observa diciéndole:

### Liam

 Ante los ojos del ser supremo, haré un último sacrificio para así salvar a la misma humanidad de las crueles manos de este ser.

Hilary, al escuchar la decisión que toma Liam, le dice con angustia:

# Hilary

 No crees que es algo muy precipitado, ya que puedes perder la esencia de tu existencia.

# Este responde:

### Liam

 Sé que es demasiado precipitado, pero no tengo otra opción. Por eso haré el ritual del sello real, aunque todo el poder de mi esencia celestial, lo hare con el único objetivo de detener el cruel poder de mi hermano Saurent.



Hilary, sabe que Liam, no va dar marcha atrás, por eso lo abraza muy fuerte y no puede contener las lagrimas

Liam, decidido a todo le dice a Hilary:

### Liam

 Sé que es duro, pero recuerda que el Ser Supremo nos encomendó el cuidado de su humanidad y por ello debemos protegerla a toda costa.

Después de decir esas palabras, Liam va hacia donde esta Saurent, este al verlo le dice lo siguiente:

### Saurent

- ¡¿Qué es lo que pretendes?!, Liam

Liam con mucha seriedad responde:

### Liam

He venido acabar con tu cruel hazaña.

Saurent sorprendido al escuchar esto, responde con enfado

### Saurent

- Crees que podrás detenerme, ningún ser celestial se ha atrevido hacerlo, hasta el momento
- Ni el mismo Lucifer lo pudo lograr.

Liam ante aquella arrogancia decide actuar haciendo el ritual para sellarlo. Saurent observa como Liam incrementa su aura y decide atacarlo.



Liam es salvado por una pared de luz creado por su compañera Hilary. Saurent queda estupefacto al observar el gran poder que se centra en Liam.

Liam al obtiene todo el poder necesario y da comienzo al ritual. Saurent descubre lo que desea hacer Liam e intenta escapar, pero varias cadenas aparecen y lo comienzan a rodear.

Liam viendo que ha capturado a Saurent, decide completar el ritual diciendo:

### Liam

- Como digno representante del elemento de la vida.
- otorgo todo mi poder y esencia celestial, a este sello real para poderte condenar, para toda una eternidad en un mundo sin luz y lleno de obscuridad.

Al decir esas palabras alrededor de Saurent se crea un aro dorado con el cual comienza absorber toda la esencia de este cruel ser.

Saurent intenta escapar, pero se le hace imposible. Por lo que antes de ser encerrado dice con mucho odio lo siguiente:

#### Saurent

 No creas que permaneceré toda una eternidad en este lugar, hare lo imposible por liberarme y tanto tu como el Ser Supremo, lamentaran lo que han hecho.



Saurent es completamente absorbido por aquel poder, y aquel sello comienza contraído, por las partes subterráneas de aquel terreno para que así nadie diera con él.

Liam se siente apenado por lo sucedido, pero no tenía más opción y como dio toda su esencia para crear aquel sello, comienza a sufrir los estragos. Hilary con mucha tristeza, ve como su compañero se comienza a convertir en varias partículas de luz.

Liam antes de morir, dice sus últimas palabras:

### Liam

 He cumplido con mi misión, ahora podré descansar en paz.

Liam se convierte en varias partículas de energía. Hilary con una profunda tristeza mira como todas esas partículas se dirigen al cielo y en honor a él dice:

### Hilary

 ! ¡Adiós! querido amigo y te hago el juramento. de que hare lo imposible, para que nuestro legado se mantenga en la tierra y si en el futuro, estos crueles seres vuelven aparecer, ellos sean parte de estas futuras guerras.

Hilary levanta su mano derecha despidiéndose hasta del mismo atardecer.

No todo había terminado ahí, en un momento no dado el poder de aquel sello se iba a comenzar a debilitar y Saurent por medio de su aura haría lo imposible por ser liberado. Es



así como dará inicio una nueva batalla, en contra de estos ángeles caídos.

(Año 2018)

En la actualidad...

Con el paso de los años, la humanidad había cambiado y con ello su manera de pensar, perdiendo así la importancia de su propia existencia. Lo que la humanidad no se imaginaba, era que todos estos cambios le iban a causar un gran daño y que muy pronto un gran desastre ocurriría.

En aquel lugar donde Saurent fue encerrado, se edificó una mansión donde vivieron muchas personas desde la época del renacimiento. Según la historia, muchas desgracias ocurrieron en aquel lugar, siempre provocadas por la presencia de un ser maléfico, el cual suplicaba clemencia para así ser liberado de su eterno encierro.

El profesor Darwin de 45 años, les explica a los estudiantes sobre los actos paranormales que han sucedido en distintas partes del mundo, Ariel de 19 años presta mucha atención a estos temas y llevado por su curiosidad dice:

### Ariel

 Profesor, ya que habla de estos temas de actos paranormales que me puede decir de la mansión que está ubicada al norte de la ciudad.



Los estudiantes del aula sabían muy bien de que mansión hablaba y el profesor toma esto con un poco de inconformidad, pero opta en responderle a Ariel:

### **Profesor Darwin**

- Con sinceridad no pensé, que iba a preguntar de aquel lugar, pero viendo tu curiosidad te responderé.

Ariel toma atención y de la misma manera los demás estudiantes, pero no le agrada hablar de aquel lugar, pero no tiene más opción:

### **Profesor Darwin**

 Aquel lugar no es nada aconsejable y se los digo por viva experiencia, porque hace 40 años fue mi hogar.

Todos los estudiantes se quedan admirados de esta novedad, especialmente Ariel. El profesor Darwin, continua con la historia:

### **Profesor Darwin**

Yo sé que están sorprendidos por lo que acaban de escuchar, pero es una suma verdad, ahí pasaron muchas cosas inexplicables, que hasta mi propia madre decía que, entre las paredes de esa mansión, se escuchaban los lamentos de un hombre que suplicaba suma libertad. Mi padre ante estos sucesos, decide poner en venta aquel lugar, pero nadie la desea comprar, por vivir la misma experiencia que nosotros.



 Por lo que después de 5 años esta termina siendo abandonada.

Ariel, le llama mucha la atención esto que dice:

### Ariel

- Eso quiere decir que hasta el momento nadie da la razón del porqué de estos hechos.

El profesor Darwin, observa a Ariel, por sumo interés de aquel lugar, por ello lo aconseja:

### **Profesor Darwin**

 Joven Ariel porque tiene tanto interés de ese lugar, le recomiendo por experiencia propia, que se mantenga alejado de ese lugar.

Uno de sus compañeros, Joel de 19 años, al escuchar la advertencia del profesor le dice a Ariel:

### Joel

- Ya escuchaste Ariel, deja de ser persistente.

El profesor Darwin, en ese momento quiere dar por terminada las clases diciendo:

### **Profesor Darwin**

 Bueno estudiantes esto ha sido todo por hoy, hasta nuestro próximo día de clases.



Todos los estudiantes se levantan despidiéndose del profesor, pero Ariel al acercarse al escritorio de su maestro, este le vuelve a aconsejar:

### **Profesor Darwin**

 Joven Ariel no tome de broma todo lo que le he dicho, con suma sinceridad, saque de su mente el interés por esa mansión.

Ariel aun con esa incertidumbre, le responde a su maestro:

### Ariel

 Bueno está bien profesor, sacare de mí mente el interés de esa mansión.

El profesor Darwin demuestra satisfacción por la respuesta de Ariel. Pero Ariel no se pensará quedar de brazos cruzados.

Pero él no tenía pensado ir sólo a esa mansión; por lo que va en búsqueda de sus otros 3 compañeros los cuales comparten su misma afición sobre estos fenómenos paranormales.

Al dar con ellos, se acerca muy amablemente diciendo lo siguiente:

### Ariel

- ¡Qué tal!
- ¿Cómo están muchachos?



Joel, Christopher y Daniel al ver a Ariel se alegran y lo saludan en coro:

Todo bien.

Ariel al ver la reacción positiva de sus compañeros, les dice:

### Ariel

- Bueno muchachos, no sé si piensen lo mismo que yo
- Pero les quería preguntar algo.
- ¿Qué les pareció al saber la verdadera historia de esa mansión?

Ellos con el movimiento de sus manos y de sus rostros, dicen que más o menos.

Pero Joel que conocía un poco más a Ariel, que le dice:

#### Joel

- Al parecer no entendiste la petición del profesor y veo que tienes algo entre manos.

Ariel en tono picaresco responde:

#### Ariel

- Que bien que me conoces Joel.
- Pero es cierto; tengo algo entre manos.
- Y quería saber si ustedes querían ser partícipes de ello.

Joel un poco admirado y sin saber aún qué era lo que quería hacer Ariel, dice:



#### Joel

No te llenes de rodeos y que quieres que hagamos.

A lo que Ariel responde:

### Ariel

- ¿Qué les parece si nos aventuramos en esa mansión, que el profe mencionó?
- Sólo es para comprobar si es verdad, todo lo que dicen de aquel lugar.

Joel y los demás chicos se miran entre sí, el primero en responder es Christopher:

### Christopher

- Por mi lado no habría problema.
- Sería interesante comprobar si todo lo que dicen es cierto.

Daniel tampoco se quedó atrás:

### **Daniel**

- Yo digo lo mismo, ya que desde un principio me entró la curiosidad de saber más de aquel lugar.

Joel un poco más temeroso y al ver que son 3 contra uno, no quiso quedarse atrás:

### Joel

La neta que con ustedes no se puede contar.



- Siempre terminamos apoyando a este loco.
- Pues bueno, cuenta conmigo.
- ¡Qué más da!

Ariel al ver que sus tres compañeros están de acuerdo, en ir a aquel lugar, les dice:

### **Ariel**

- ¡Bueno chicos!
- Al ver que han aceptado, quiero hacer las cosas aún más interesantes.
- Que les parece, si nos encontramos en aquel lugar a las 11 y media de la noche, cuando toda la gente ya duerme y así nadie interferirá en nuestra aventura.

Ellos en respuesta de afirmación se estrechan la mano.

Al pasar las horas estos 4 jóvenes se encuentran en aquel lugar y sin tener algún conocimiento de lo que podía suceder deciden entrar en la mansión en compañía de una vidente que Ariel había decido llevar para que le explicara la razón o por qué aquella mansión fue abandonada.

Una vez dentro de la mansión, en el vestíbulo, Joel el más sensato de todos ellos, les dice:

### Joel

- Amigos por favor, no jueguen con espíritus ustedes muy bien saben lo que puede suceder.

Ariel todo burlón y sínico contesta:



### Ariel

- Joel ¡Uy, no!, ¿Qué eres miedoso?,
- Cobarde, cobarde, cobarde.
- Yo de aquí no me voy hasta saber cuál es el secreto que guarda este lugar.
- Ahora que te recuerdo que tú estuviste de acuerdo en venir.
- Así que ya es muy tarde para acobardarse.

Seriamente Joel le responde:

### Joel

- ¡Cállate Ariel! no soy cobarde, sólo sensato y tú nunca me dijiste que ibas a traer a un espiritista para esto.

Aún más burlón que Ariel, Cristopher dice:

### Cristopher

- Jajaja, lo que pasa es que tienes miedo, ya no mientas Joel, acéptalo. además, nada nos va a pasar.

Algo tímido, pero seguro Daniel le dice:

### **Daniel**

- Sí, Joel, nada va a pasar, solo trata de divertirte, no creas en lo que dice la gente.

Joel mueve los hombros como demostración de preocupación diciendo:

#### Joel

- Bueno, conste que se los advertí.
- No vengan con lamentaciones luego si algo malo sucede.



Cristopher riéndose a carcajadas y todo soberbio dice:

### Cristopher

No seas aguafiestas Joel.

Joel aún con temor y preocupación.

### Joel

 No soy aguafiestas Cris, lo que pasa es que he observado lo que puede suceder por hacer este tipo de cosas.

Joel, mientras todos se le ríen, mira hacia la única ventana que había en el lugar, estaba preocupado, y los demás estaban alistando todo para llamar a aquel espíritu del lugar.

La vidente no duda en dar inicio con el ritual:

### vidente

- Hago un llamado a la entidad que se encuentra en las paredes de este lugar, para que se comunique con nosotros y no diga la razón de sus elementos.

Después del acto de la vidente, todo se torna en silencio y el ambiente se vuelve pesado, por lo que en las partes subterráneas del lugar un extraño objeto comienza a brillar.

Ante este extraño comportamiento de la mansión, Joel se siente aún más incómodo dice:

#### Joel

- Chicos, por favor paren.

Ninguno de ellos le hacía caso, cuando de un momento a otro, entre el juego y bromas, sucede algo extraño, la vidente se comienza a comportar de una manera extraña y el ambiente se comienza a tornar más pesado.



Joel se da cuenta de esto y les vuelve a decir que paren, pero ellos no hacen caso a sus palabras.

Ariel ante su curiosidad, observa el comportamiento extraño de la vidente, como si esa entidad había tomado su cuerpo, esta inquietud le pregunta:

### Ariel

- Señora, ¿Le sucede algo?

Joel se siente inquietado, que insiste en que no prosigan

### Joel

Por favor ya paren.

Cristopher se burla de Joel diciendo:

# Cristopher

- Uy, si, Uy, si, los espíritus.

Ariel un poco enfadado les dice:

### Ariel

- Ya cállense, no se están dando cuenta que la señora se esta comportando de una manera extraña.
- Creo que es esa entidad, que desea comunicarse con nosotros.

Al estar la habitación en completo silencio, aquel espíritu comienza observar quienes lo han llamado, al ver que son 4 jóvenes dice sus primeras palabras:



### **Entidad**

Porque me han llamado de mi eterno sueño.

La curiosidad de Ariel, se hace presente diciendo:

### Ariel

- Me podrías decir,
- ¿Quién eres?

Esta entidad responde:

### **Entidad**

- Mi nombre, es Saurent.

Todos quedan con un poco de temor al ver que hablan con una entidad, sin embargo, Cristopher, un poco sorprendido pero curioso, se le ocurre decir:

# Cristopher

- Dinos porque tu alma deambula este lugar.

Este responde:

### Saurent

 Llevo varios años querer descansar en paz, pero he obtenido ayuda de nadie.

A los 4 chicos esto les parece un poco lamentable, pero Ariel que esta propuesto en escuchar lo que dice esta entidad.



### Ariel

 Descuiden muchachos no va suceder nada. Yo mismo me encargare de que esta entidad encuentre la paz.

Este espíritu, al ver que ese joven estaba propuesto en ayudarlo, le dice lo siguiente:

### Saurent

De verdad estas seguro que me devolverás la paz.

Ariel responde sin saber lo que va suceder después:

### Ariel

Así será.

Al ver la aprobación de aquel joven, dice lo siguiente:

### Saurent

- Para dar inicio deberás repetir las siguientes palabras.
- Inter fines funera mundi mors, et mundo viventium, qui fuerunt circumdederunt in mundum, plenum tenebris habent libertatem, ut a mundi vita plena



Ariel sin dudar repetí las mismas palabras, al pie de la letra, sin saber que esas frases eran realmente un ritual de liberación en un idioma muerto.

Después de unos segundos se siente una extraña energía desde las entrañas de aquella mansión y la vidente se desmaya en ese instante. En ese momento por la ventana ingresa una neblina de color negro, el cual se introduce en medio del suelo de madera.

Joel observa lo que está sucediendo.

### Joel

Chicos miren.

La vidente al momento de reaccionar siente algo extraño en el lugar diciendo.

#### Vidente

- ¿Qué ha sucedió?
- He perdido la conciencia por un par de minutos.
- Un ser maligno, manipuló mi cuerpo.
- Espero que no hayan cometido algún error.
- Porque algo terrible nos puede suceder.

Todos miran a Ariel con cara de preocupación, por lo que en ese momento Daniel se levanta y dice:

### **Daniel**

- No pasara nada, decían, solo es un juego decían.



Con cara de asustado y de no saber qué hacer Ariel dice.

#### Ariel

Calla Daniel, no pasa nada.

Pero en cambio en las partes subterráneas de la Mansión el objeto que, hacia emanar un enorme brillo, se da a mostrar y este era el sello real en donde Saurent permaneció cerrado, por lo que en cuestión de segundos este se rompe gracias a las palabras que repitió Ariel.

Esto ocasiona que todo el lugar se estremezca, haciendo retroceder hacia la pared a los que estaban en el interior de la mansión. Y con mucho temor observan como un barro de color negro aparece ante ellos.

Joel dice petrificado del horror.

#### Joel

 Si vieron, se los dije, se los advertí, de esto todo sale mal.

Cristopher con miedo y valentía, al igual que Ariel dice:

# **Cristopher y Ariel**

Mejor nos callamos y vemos que sucede.

Daniel dice muy asustado.



### **Daniel**

 Y si mejor nos vamos ya, antes de que algo más pase.

Daniel terminar de hablar, aquel barro le comienza a dar forma a un hombre. Daniel produce un gemido silencioso.

### **Daniel**

- ¡Auch!, ¡qué miedo! vámonos, chicos.

Cristopher sin importar lo que suceda dice:

# Cristopher

- Estás loco, esto está cool.

Los 4 amigos con mucho miedo siguen observando la escena que tienen ante sus ojos y ven como aquel hombre, termina de formarse por completo. Cristopher que era el mas valiente se levanta despacio y les dice a sus amigos.

### Cristopher

- Vámonos, ya vimos mucho.

En ese momento, el ser que se había creado del barro negro, se levanta, comenzando a observar todo el lugar.



Ellos se asustan de igual manera la vidente, lo miran fijamente, y salen corriendo, pero la energía de ese ser los paraliza y entre paso lento les dice

### Saurent

- Nunca pensé que la ingenuidad, de unos tontos mortales, harían que mi libertad después de miles de años se haga presente.
- Por ello me daré el gusto de dar inicio a mi venganza jajaja.
- Pero será una lástima que los primeros en recibir mi condena, sean ustedes, insolentes mortales.

En vos en off Joel y Daniel dicen.

### Joel

- Ayúdame, Dios, tu sabes que te amo.

### **Daniel**

- Señor, no le permitas que me haga daño.

Saurent se les acerca a Ariel y a Cristopher que estaban paralizados junto con Joel y Daniel que por medio de una sola ráfaga de energía asesina a sus 2 primeras víctimas.

Mientras que iba hacia los otros dos Saurent, les dice.



### Saurent

Ahora les toca a ustedes.

Con cara de terror y esperanzados, Daniel y Joel se aferran a existir y en ese momento un destello de luz obscura atraviesa el lugar y Saurent acaba con los otros 3 que quedaban, especialmente a la vidente.

Luego de varios minutos, yace a su alrededor el cuerpo de aquellos que, por la curiosidad, terminaron siendo suicidados, por un ser de gran poder.

Al pasar los minutos lo único que se podía observar, eran los cadáveres de cada uno de ellos.

Después de esta atroz masacre, Saurent decide tomar la ropa de una de sus víctimas, el cual lo transforma a su estilo de manera sombría.

El sin saber aún, en qué siglo estaba, decide salir a las afueras de aquella mansión y como aquel lugar estaba ubicado en las partes más altas de la ciudad, se da cuenta que todo a su alrededor había cambiado y que grandes luces cubrían la ciudad, observando la situación se dijo a sí mismo:

### Saurent

- Así que los seres humanos han ido evolucionando durante todo el tiempo en el que permanecí encerrado, pero hay algo que han perdido, la fe.
- Por esa misma razón, serán condenados a los mandatos de mi soberanía.



Al decir esas palabras, de su cuerpo comienza a emerger una gran energía, la cual hace que las nubes comiencen a tener un comportamiento extraño, es en ese momento que una fuerte tormenta se produce y cubre toda la cuidad.

En todas las noticias de distintos canales de televisión, se comentaba el cambio drástico que tuvo el clima, pero sobre todo se advertía a los televidentes que no salieran de sus casas pues la ciudad estaba prácticamente inundada.

Saurent al ver que la gente estaba inquieta por la fuerte lluvia, decide continuar con el siguiente paso y es paralizar la tormenta. Al pasar los minutos esta fuerte tormenta se comienza a desvanecer de la nada.

La gente al ver que el clima se normaliza y que todo está en calma decide salir de sus casas para así continuar con sus actividades de rutina.

Pero toda esta tranquilidad no iba a durar por mucho y en cualquier momento todos los ataques darían inicio.

Y en medio de todo ese caos, una mortal terminará involucrada en toda esta batalla.

La joven que se menciona es Elizabeth, una muchacha de 22 años con una vida normal como cualquier persona; de día trabaja como mesera en una cafetería que se encontraba ubicada en el centro de la ciudad.

En aquella cafetería, ella era muy reconocida por su calidad de trabajo, pero sobre todo porque preparaba unos excelentes desayunos, por ello mucha gente visitaba aquel



lugar, pero eso no era lo único que ella hacía, por las noches, ella estudiaba en la universidad, y no era lo único planteado en su vida, sino a la vez estaba pronto en casarse, con el joven empresario, Alexander.

Elizabeth, en si tenía una vida muy calmada, el cual nunca se imaginaría que, en cuestión de horas, su destino iba a tomar otro rumbo.

Al terminar su tiempo de labor, ya era el momento de retirarse a su hogar, antes de irse, decide ir al baño para cambiarse de ropa, mientras ella hacía esto, su teléfono comenzó a sonar, reconoció que era el tono de llamadas, cuando cogió su teléfono para observar quien era, se da cuenta de que era su novio Alexander, por el cual no duda en contestar, diciendo:

### Elizabeth

- Hola, qué tal amor. No me esperaba tu llamada.

Alexander que la estaba llamando desde su puesto de trabajo, le dice lo siguiente:

### **Alexander**

- ¡Es verdad!
- Sólo quería saber si te encontrabas bien, ya que hace 2 días que no nos vemos y después de aquel fuerte diluvio, he visto que el día ha estado completamente nublado.



- Por ello pensé, si podría irte a ver al trabajo.

Elizabeth, le responde al momento:

### Elizabeth

- No, descuida amor; voy a estar bien.
- Pero por si acaso, apenas llegue a la casa, te devolveré la llamada.
- Así que descuida.

Alexander al escuchar esto de parte de Elizabeth, dice:

### **Alexander**

- Bueno amor, estaré atento a tu llamada.
- Aunque no me agrada que andes sola.

Elizabeth le responde:

### Elizabeth

- Confía en mi cariño, estaré bien.
- Bueno te dejo porque me estoy cambiando de ropa.

Al finalizar la llamada, ella continua con su cambio de vestimenta, al ya estar lista se despide de todos sus compañeros y hasta de su propio jefe.

Al momento de salir de la cafetería, ve que el clima daba a demostrar que iba a llover de nuevo, así que decide mejor coger un taxi.

Mientras tanto....



Saurent, quería dar inicio a su siguiente ataque, así que se ubica en la cima de un edificio; para observar toda la ciudad. Al estar ahí se le comienza a ocurrir algo, pero antes de hacerlo se dice así mismo:

### Saurent

- Tonta humanidad, gracias a su energía negativa me he dado cuenta de que, en distintos lados de esta ciudad, hay una gran cantidad de demonios que desean ser liberados y la única razón de ello, es porque están ansiosos de saciarse de sus estúpidas almas.
- Por qué no complacerlos y a la vez sería una buena herramienta, para así dar inicio a mi soberanía.

Una vez dichas esas palabras, Saurent está decidido a liberar a esos demonios tele transportándose desde el lugar donde se encontraba hacia donde se siente esa gran cantidad de poder.

Al llegar ahí, ve que es un edificio abandonado y sin importarle nada, ingresa al lugar, una vez ahí, comienza a observar cada extremo, para así saber de dónde provenía ese gran poder demoniaco, al dar unos pasos más; se encuentra con el punto central, en el cual dice lo siguiente:

- Así que es aquí de donde proviene todo ese poder.
- Pues les daré el gusto de liberarlos.

Al decir eso, él crea un pentagrama invertido, abriendo así un portal infernal. Sin embrago para que este funcione, debía



completar el ritual con unas palabras en latín, el cual sin dudar lo comienza a decir en ese momento:

### Saurent

- quibus non erat iudicium ut dictum est adversus mundi rectores tenebrarum
- cum mea me posse, et det eis libertas hoc mundo plena lumine.

### El cual significaba:

- Aquellos que han sido condenados a un mundo de tinieblas
- Yo con mi sumo poder, les otorgo la eterna libertad, a este mundo lleno de luz.

Al decir aquellas palabras, del suelo comienza a emerger un gran poder, era tanta su magnitud que hasta en los cielos se pudo sentir; entre toda esa energía, 6 crueles seres salen de ese portal.

Estos no convencidos del porqué de su liberación, intentan atacar a Saurent, pero este con su gran poder, los empuja lejos de su presencia, observando esto, les dice lo siguiente en latín:

### Saurent

- Videtur quod non sint curae incipiunt, ut impetus suos.
- At non sum cum primum vero impetum.



- pro me tuis officiis eget.

# Significado:

- Al parecer se ven muy ansiosos en dar inicio a sus ataques.
- Pero yo no soy al que deben atacar.
- En cambio, yo requiero de sus servicios.

Uno de esos demonios un poco admirado e inquieto por saber el motivo por el cual aquel hombre deseaba de sus servicios, le responde en la misma lengua:

- Quia vos putatis quod nos ad tuum servitium
- Dic nobis, quod diximus de causa dimissi

# Significado:

- ¿Por qué crees que estaremos a tu servicio?
- Dinos la razón de nuestra liberación.

# Saurent, le responde:

## Saurent

- et ideo dimissum est dominari velim totam humanitatem cum viribus efficere possit, non ratione.

# Significado:

- La razón del por qué los he liberado, es porque deseo dominar a toda esta humanidad y junto a su poder lo podré lograr, ¿no les agrada la idea?



Todos estos demonios, al momento de escuchar sus intenciones, se comienzan a mirar entre ellos, entonces el principal de aquel grupo seducido por aquellas palabras dice lo siguiente:

- Haec pronus ad vis ad servitutem humanitatem, si ita est; et cum voluptate nos esse mixturae.

# Significado:

Estás propenso en querer esclavizar a la humanidad, si es así; con gusto seremos tus aleados.

Al ver la aceptación de aquel demonio les dice lo siguiente:

#### Saurent

- Significat quod illi qui conveniunt nunc scio quia caro et non est digna est. Fidelis autem efflorebit sanctificatio mea in te et da servis.

# Significado:

Eso quiere decir que están de acuerdo, ¡qué bien!; ahora la humanidad sabrá por qué no merece existir. Les entrego con broche de oro; a mis fieles esclavos.

Todos estos demonios al escuchar esa orden se comienzan a esparcir en distintas partes de la ciudad, como grandes neblinas llenas de maldad.

Uno de estos demonios, al momento de estabilizarse en una parte de la ciudad, decide crear un portal para poder liberar a 6 terribles canes de apariencia horrenda, cuyo único deseo



es asesinar, sólo esperan ansiosamente las órdenes de su amo para comenzar a atacar.

Elizabeth sin saber la situación en la que estaba la ciudad, le indica al taxista:

#### Elizabeth

Déjeme en este lugar, por favor.

El taxista, sin ningún problema se estaciona donde le pide Elizabeth que la deje, este al cumplir con su servicio dice lo siguiente:

#### **Taxista**

Servida señorita.

Ella al bajarse le cancela el viaje al taxista, pero en el lugar en el que se había quedado, estaba a una buena distancia de su hogar, sin embargo, decide caminar y de paso comprar algo para comer.

Pero para esto, ella debía de pasar por un callejón, aunque aquel lugar estaba desolado aún así decide proseguir, justo en ese momento uno de esos crueles canes aparece por los alrededores y percibe el olor de un mortal, es entonces que de una manera sigilosa comienza a buscar a su alrededor y al dar con su presa, la comienza a seguir.

Elizabeth, aún no se percataba de lo que estaba a punto de sucederle, en ese instante comienza a escuchar los pasos de un animal, como si la estuviera siguiendo, al momento de



voltear, se da cuenta de que no hay nada, a ella esto le parece un poco extraño así que del mismo temor decide acelerar más el paso, mientras dice esto en sus pensamientos:

# **Elizabeth (pensamientos)**

- ¿Cuándo será el día en el que le hago caso a Alexander?
- Y también en vano le dije al taxista que me dejé en este lugar.
- Creo que deberé acelerar el paso.

Este cruel can, ya estaba al asecho y al ver que su presa se le estaba escapando, la comienza a rodear, y por lo consiguiente comienza a rugir.

Elizabeth al escuchar aquel rugido, le da más miedo y comienza a correr, pero aquel can, era más rápido que ella. En un momento no dado este se muestra ante ella.

Elizabeth al ver aquel horripilante animal, se queda totalmente paralizada.

Elizabeth intenta huir, pero ese can bloquea su camino. De la misma desesperación comienza a observar todo a su alrededor, para ver de qué manera podía escapar. En un momento dado ella ve que hay un tubo de acero de su lado izquierdo.

Pero debía hacer algo cuanto antes, para así obtener aquel tubo, ya que esa cruel bestia estaba decidida en atacar.



En ese preciso momento, ella hace un movimiento en falso, que hace que aquel animal de inicio a su ataque, al momento en el que este se acerca, de la misma adrenalina, ella logra agarrar aquel tubo y lo golpea.

Al ver que esto tiene resultado y que aquel animal había quedado medio inconsciente, Elizabeth decide huir de ahí y buscar un lugar, para que aquel animal no la alcance.

Aquel can, al momento de reaccionar está completamente decidido en no dejar escapar a su presa, así todo enfurecido, va en busca de Elizabeth.

Por otro lado, ella aún no se había percatado de que el animal ya había reaccionado, en un momento no dado ella lo llega a escuchar, por lo que hace lo imposible por huir, pero aquel animal es más rápido que ella. Por más que intenta huir, aquel can la alcanza.

Ella del mismo cansancio cae al suelo, por lo que aquel animal al tener esa oportunidad da inicio a su ataque.

Elizabeth ya no sabía que más hacer, al ver a ese animal tan cerca, lo único que se le viene a la mente y se repite una y otra vez para sí misma es:

## Elizabeth

Nunca pensé, que iba a morir de esta manera.

Al decir esto, cierra sus ojos entre lágrimas y espera la muerte. Cuando de repente algo sucede, al momento de que ese cruel can quiere asesinar a Elizabeth, una barrera de



energía aparece en medio de ellos dos, por lo que aquel animal al intentar acercarse termina siendo empujado y lastimado por aquella barrera.

Elizabeth al pensar que iba a morir lo único que escucha es que aquel animal se queja, producto de la misma curiosidad, ella abre sus ojos y se da cuenta de que el animal había sido herido. No obstante, este se levanta, aunque un poco desorientado, al momento de recuperarse, se llena de rabia pensando que aquel mortal fue la causante de sus heridas, la comienza a observar fijamente y lo único que desea es asesinarla por completo.

Al intentar atacar de nuevo, en ese momento cae un gran destello de luz el cual le evita su cruel maniobra.

Pero como la luz de aquel destello es muy fuerte, tanto que aquel animal como Elizabeth quedan cegados, al momento de que esa luz se desvanece, desde las alturas cae un ángel de una manera muy épica.

Elizabeth, al ver a aquel hombre con enormes alas, lo primero que se le viene a la mente es, el fin del mundo ha llegado. Ella se arrodilla quedando estupefacta, ya que aún no comprendía que era lo que estaba sucediendo y quién era ese ángel que apareció en ese momento.



# **CAPÍTULO II**

# Káiser, el ángel del rayo

Elizabeth aún sorprendida por todo lo que estaba sucediendo, nunca pensó que un ángel la terminaría rescatando.

En cambio, aquel ser celestial, al momento de levantarse, hace desaparecer por completo sus alas. Luego de esto comienza a observar a Elizabeth, de pies a cabeza, para asegurarse de que no le habían causado alguna herida, haciéndole la siguiente pregunta:

- ¿Estás bien mortal?
- ¿No te han hecho ningún daño?

Ella aún asustada por todo lo que está observando, lo único que responde es lo siguiente:

## Elizabeth

- Mm sí, estoy bien.
- ¿Usted, quién es?

Este le responde al instante:

- Mi nombre, es Káiser y ¿el suyo?

Ella repite el nombre de aquel ángel:

#### Elizabeth

- Káiser.



- Que es lo que digo.
- Mi nombre, es Elizabeth.

Elizabeth de lo desconcertada que estaba, no sabía en qué dirección ir, pero en ese instante aquel animal, recupera la visión y se da cuenta de que había otra persona ahí, por la que también intenta atacarlo.

Káiser al ver que ese animal se estaba acercando, lo observa detenidamente con confianza y con una sonrisa en sus labios, dice lo siguiente:

#### Káiser

- Eres muy persistente cruel demonio, al parecer deseas ser eliminado.
- Pues así será.

En ese momento Káiser, mostrando así una de sus habilidades, ataca con varias ondas eléctricas al can las cuales no las puede evadir, en ese instante se da cuenta de que su contrincante no es un simple humano, por lo que llama a los demás canes que estaban en los alrededores, emite un fuerte aullido, y sin dudar, acuden hacia aquel llamado.

Káiser, al ver que el problema iba en aumento, le dice lo siguiente a Elizabeth:

## Káiser

- Su vida corre peligro, por favor busque un lugar seguro.



Elizabeth no le hace caso a Kaiser, por lo que no se mueve de donde estaba. En un momento de descuido, se escuchan los pasos de varios animales, por lo que aquel ángel, al momento de retroceder su mirada hacia donde se encontraba ese animal, se da cuenta que está rodeado por 5 más de esos seres.

Al ver esto dice lo siguiente:

## Káiser

- Mmmm, así que te has atrevido a llamar a tus demás compañeros.
- Al parecer esta batalla; no será tan aburrida.

Káiser, al ver que no tiene más alternativas, decide luchar contra esos 6 canes, pero antes de empezar, sus ojos toman un ligero brillo, los cuales se comienzan a tornar de un color azulado, dando a entender que está listo para la batalla, con toda confianza dice lo siguiente:

#### Káiser

Que dé inicio la batalla.

Estos crueles seres llenos de odio comienzan a atacar por distintos lados. Kaiser al ver esto, no se queda atrás y nuevamente lanza "Las ondas eléctricas" y, al momento de que este poder los golpea, terminan siendo lanzados a lo largo de aquel callejón.

Mientras esto sucedía....



Kaiser, se da cuenta de que Elizabeth, aún no se había ido, y le dice lo siguiente:

#### Káiser

- ¿Por qué sigues aquí mortal, no ves que tu vida corre peligro y me puedes causar inconvenientes?

Elizabeth se sorprende por el carácter de aquel ángel que sin importarle la situación se cruza de brazos diciendo lo siguiente:

#### Elizabeth

- Yo, de aquí no me muevo.
- Y así usted me insista, no lo haré.
- Porque pueda que me encuentre con más de esas cosas.

Káiser, en ese momento se da cuenta de que ella es muy testaruda, de lo mismo alza su ceja izquierda diciendo en sus pensamientos:

# Káiser (pensamientos)

- Cómo puede ser posible que esa mortal sea necia.
- Realmente, no sé por qué pierdo el tiempo con ella.

Al suceder ese pequeño percance, el ángel se da cuenta, de que esos crueles seres, habían comenzado a reaccionar a su ataque. Al momento que se levantan, su único deseo, es matar a Kaiser, el cual los conlleva a demostrar su verdadero poder por lo que comienzan a abrir sus hocicos y crean



grandes esferas de fuego, Kaiser al verse rodeado por el poder de esos seres, decide esquivar cada uno de sus ataques, pero estos no se dan por vencidos que crean una persecución de más de esas esferas con el único objetivo de derrotar a su contrincante.

Elizabeth se da cuenta de que aquel ángel no es cualquier guerrero y por esa misma razón, no se retira de aquel lugar.

En cambio, Kaiser ya se estaba hartando de esos crueles canes que les dice lo siguiente:

#### Káiser

- Ya me aburrieron sus presencias.
- Definitivamente los eliminaré.

Al decir eso, ve que todos esos canes se acercan, por lo que en ese momento se le ocurre usar su segunda técnica, el "Golpe de Electroshock".

Al momento de que todos esos canes están decididos en dar su último ataque, Kaiser no duda en activar aquel poder, dando un fuerte golpe en el suelo, al ocurrir esto, una gran onda llena de energía aparece en ese momento, todo pareciera ocurrir en cámara lenta, cada uno de los canes terminan siendo envueltos dentro de una espesa capa con destellos de energía y son eliminados por completo.

Elizabeth al ver esto, nunca pensó que aquel ser tuviera ese gran poder.



Al darse aquel suceso, otro ángel aparece en la terraza de un edificio el cual había estado observando cada uno de los ataques de Kaiser, y asentando con la cabeza dice sigilosamente:

- No has cambiado en nada Kaiser, nunca te ha gustado perder el tiempo.
- Por ellos te me adelantaste, eso me da a entender, que siempre quieres ser el primero ante todo.
- A buena hora, que aún no te has dado cuenta de mi presencia; de seguro no te agradará.

En cambio, a unas cuantas calles de aquel lugar, vuelve a aparecer aquel demonio que liberó a todos esos canes para ver si ellos habían cumplido con su misión, pero al ver que todo está sumamente tranquilo, esto le parece un poco extraño, él los intenta llamar pero no recibe señal alguna.

Al ver que ninguna de sus fieles mascotas acude a su llamado dice lo siguiente:

- No puede ser posible, ¿por qué estos canes no responden a mi llamado?
- ¿Les habrá sucedido algo?

Como esto era algo extraño, decide ir en busca de esos canes, cuando siente la presencia de un ser celestial que está cerca de los alrededores, esto lo lleva a decir lo siguiente:

- Esto no es posible, un ser celestial en la tierra.
- ¡Debo hacer algo cuanto antes!



Mientras aquel demonio estaba en busca del ángel...

Elizabeth, al ver que todos esos canes han desaparecido, intenta acercarse poco a poco hacia donde está Kaiser para ver si el necesitaba algo, este en cambio al verla, toma una reacción poco agradable, diciendo:

# Kaiser

- ¿Por qué aún sigues aquí?
- Hace unos cuantos minutos le dije que se vaya.

Al suceder esto, Káiser siente la presencia de un demonio más fuerte, que al ver que Elizabeth no se iba le dice lo siguiente:

## Káiser

- Por favor retírate, este lugar no es seguro aún.
- Me ha dejado perplejo su propia necedad.

# Ella le responde:

## Elizabeth

- Yo ya le dije, de que no me iba a mover de este lugar
- Creo que estoy más segura a su lado.

La necedad de Elizabeth a Kaiser le preocupaba un poco, la razón de ello era porque un demonio de gran poder estaba cerca y en cualquier momento, este aparecería.

Y es algo que justamente iba a suceder, porque aquel demonio, al encontrar el lugar y al dar con la presencia de



Kaiser, se da cuenta de que hay pequeños rasgos de que sus fieles mascotas lucharon contra aquel ser.

En ese momento se da cuenta que aquel ángel no está solo, por lo cual decide tomar como rehén a la mortal que lo acompañaba, por lo que en cuestión de segundos esta desaparece.

A Kaiser no le toma por sorpresa lo que está sucediendo y lo único que dice es:

#### Káiser

- Me agrada tu manera de hacer las cosas, cruel demonio.
- Desde un principio, sentí tu presencia.
- Así que mejor sal, de donde te ocultas.

Aquel demonio al momento de querer mostrarse hace que todo el lugar se estremezca, a Kaiser le admira la magnitud de poder que manejaba este cruel ser, el cual se estaba dando el lujo de causar grandes destrozos en aquel lugar.

Kaiser, al verse en este embrollo, comienza a ver en distintas direcciones para ver donde se le iba a aparecer.

Pero este cruel demonio se aparece detrás de él, y le dice:

- ¿Se te ha perdido algo?, tonto ángel.
- ¿Oh será que buscas, a esta estúpida mortal?

Kaiser, al ver que aquel demonio se le aparece por la espalda, lo comienza a mirar fijamente, y le dice:



#### Kaiser

- Me agrada tu manera de actuar, pero seré un poco razonable en tu manera de hacer las cosas, no harás que baje la guardia.
- Por eso es una lástima decirte que te has equivocado.
- Aún más, si has tomado como rehén a esa mortal.

Este al escucharlo, le responde:

Al parecer no eres cualquier contrincante.

## Kaiser

- Ahora comprendo por qué esos canes estaban merodeando en los alrededores.
- Pero eso ya no importa, ya me hice cargo de esas crueles bestias.

## **Demonio**

- Eso quiere decir que fuiste tú el que eliminó a todos mis canes.
- ¡Vas a pagar por ello!
- Así que empezaré quitándole la vida a esta tonta mortal.

Káiser al escuchar eso, en ese preciso momento demuestra que no le importa lo que vaya a suceder con Elizabeth, y le responde:

# Káiser



- Por mi puedes hacer lo que quieras con esa mortal.
- Al fin y al cabo, desde un principio le advertí lo que le podía suceder.
- Y por no escuchar, estas son las consecuencias.

Elizabeth al escuchar esto, se queda muy admirada de la respuesta de Káiser, en pocas palabras, hacía notar lo poco importante que era ella. De la misma preocupación, dice lo siguiente:

## Elizabeth

- ¡Como puede ser posible que actúe de esa manera!
- ¡No permitas que este despiadado ser, me haga daño!

Aunque parecía un poco duro lo que estaba haciendo Káiser, realmente sí estaba preocupado por ella, pero no quería hacerlo notar ya que debía darle una lección, por eso le dice lo siguiente:

#### Káiser

- Eso le pasa por ser persistente y no querer escuchar.
- Ahora asuma el riesgo en el cual ha terminado involucrada.

Este demonio se sorprende de la extraña actitud de Káiser, que dice lo siguiente:

- Tu arrogancia es muy admirable y a la vez detestable.
- Nunca pensé que un ángel como tú actuaría de esa manera.



- Ahora tengo todo claro, no te importa esta estúpida raza humana.

Al decir eso, se levanta una capucha que le cubría el rostro. Elizabeth al verlo, queda horrorizada al observar que los ojos de aquel demonio son totalmente negros, y de la misma impresión se desmaya.

Aquel demonio, se queda sorprendido al ver que esa mortal se desmaya, pero lo que nunca se le pasó por la cabeza es que Káiser tenía algo entre manos que entre todo el diálogo que sostuvo con Elizabeth, se dio el tiempo para hacer una estrategia para así atacarlo.

Al ver que aquel demonio estaba en un estado de distracción, él aprovecha esa oportunidad para activar aquel poder, dándole una pequeña oportunidad para atacar, con Elizabeth desmayada, decide lanzar aquel poder, no sin antes decir:

#### Káiser

Al fin te tengo donde te quería.

Al decir eso, aquel poder golpea fuertemente por la espalda a ese demonio. Al recibir aquel ataque este suelta a Elizabeth por lo que cae lentamente hacia el suelo, sin embargo Káiser no permite que esto suceda por lo que corre velozmente hacia donde ella está y la alcanza a coger.

Ella al momento de reaccionar, se da cuenta de que Káiser la tenía cargada entre sus brazos como si fuera un bebe, y



su reacción se torna dulce en el momento, diciendo esto en su mente:

# **Elizabeth (pensamientos)**

- Después de todo, estabas preocupado por mí.
- Eso me da a entender que tienes un lado amable.
- No lo negaré, eres muy apuesto.
- Lo único malo en ti, es tu mal humor.

En cambio, Kaiser al ver que Elizabeth había reaccionado, la lleva a un lugar seguro a una buena distancia del punto de batalla, viendo que el lugar al cual habían llegado era seguro, le dice lo siguiente:

#### Káiser

- Por favor, trata de mantenerte en este lugar.
- Ya no pongas en riesgo tu existencia.

Elizabeth al notar que Káiser realmente estaba preocupado por ella, se enternece y decide hacerle caso.

Kaiser, al ver que ella quiere colaborar, no pierde más tiempo y va en busca de ese cruel demonio.

Mientras tanto...

Este temerario ser, en el momento en que reacciona, lo primero que se le viene a la mente es matar a ese ángel, diciendo lo siguiente:

- ¿Dónde estás maldito ser celestial?
- Pagarás, por lo que me has hecho.



#### Káiser

- ¿Me estabas buscando?
- Pues aquí estoy.

Este al verlo, le dice lo siguiente:

Maldita alimaña, ¿quién rayos te crees?

## Káiser

- Pues el que se hará cargo de eliminarte.
- Y para que me recuerdes, mi nombre es Káiser.

Aquel demonio, en el momento en el que escucha esto, dice:

- Eres un insolente al creer que me vas a derrotar.
- El que realmente dejará de existir serás tú, tonto ángel.

Káiser al escuchar esto decide dar el primer golpe, pero aquel demonio, lo detiene diciendo:

- ¿Esto es lo mejor que tienes miserable guardián?
- Ahora mismo te demostraré lo que es un verdadero golpe.

Este sin pensarlo más, le da un fuerte golpe en el estómago a Káiser, dejándolo en el suelo por el dolor, no obstante; aquel demonio al verlo en el suelo decide darle una patada, pero este se cubre con su brazo izquierdo.

Este cruel ser, al ver que Káiser intenta cubrirse, esto le provoca enfado que decide crear una esfera de energía que



al momento que impacta a su contrincante, este es lanzado a una gran distancia, estrellándose en la pared de un edificio.

Aquel demonio, comienza a gozar de todo lo que está haciendo, que dice lo siguiente:

- ¿Creías que yo iba a ser como mis mascotas? jaja.
- Yo soy más poderoso que ellos.
- Por eso tanto tú, como esos tontos mortales, muy pronto dejarán de existir.
- Y el planeta tierra muy pronto será parte del mundo de las tinieblas.

Káiser al escucha esto, se sonríe diciendo:

#### Káiser

- Tú realmente no eres nadie para determinar si la raza humana o los seres del reino celestial dejarán de existir.
- Esto sólo lo decide el Ser Supremo.
- Pero como ustedes siempre han osado desafiarlo, terminan siendo condenados.

Este se le ríe y con mucha prepotencia le responde:

- ¿Quieres que te diga algo?
- No me interesa tu ética barata.
- Para lo único que fuimos creados, fue para exterminar a la raza humana.

Káiser al escuchar la prepotencia de ese demonio, se levanta de donde está decidido a golpearlo.



El demonio al verlo que se acerca, le dice lo siguiente:

- Al parecer mis golpes no han parado tus ganas de seguir luchando.
- Pues te daré el gusto de morir con honor.

Tanto Káiser como aquel demonio dan inicio a su lucha, por lo que entre puños y varias patadas ellos demuestran sus diferentes habilidades en lucha, lo único malo era que cada golpe que ellos se daban hacía que todo el lugar se estremezca por el gran poder que tenían.

Esta batalla era demasiado épica porque dos seres de la era del mito estaban luchando.

Káiser, en esta batalla, se da cuenta de que su enemigo no es cualquier adversario, por lo que decide luchar en serio, aplicando varias de sus habilidades como artes marciales y King boxing.

Este sanguinario demonio al ver que Káiser usa esas habilidades en la pelea trata de cubrirse de cada uno de esos golpes. En un momento no dado se harta de todos estos golpes por lo cual crea dos esferas llenas de energía para contratacar.

Káiser al darse cuenta de lo que pretende aquel demonio, decide usar una de sus técnicas la cual es el Golpe de Electroshock, este poder al momento de impactar con esas dos esferas de energía crea una gran onda de poder el cual empuja a aquel demonio hacia el extremo de una pared.



Este, al momento de levantarse de entre los escombros que había provocado, se da cuenta de que aquel poder lo había lastimado, por lo que lleno de ira decide demostrar todo su poder, al hacer esto su velocidad en lucha aumenta, lo que lo hace más feroz al dar el primer golpe, Káiser no logra verlo por lo que en cuestión de segundos es golpeado en distintos lados de su cuerpo.

Después de haber recibido cada uno de esos golpes, a Káiser no le queda otra alternativa que comenzar a concentrarse para así poder detectarlo.

Káiser sorprendido de esto, nunca se imaginó que su adversario tendría esas habilidades.

En cambio, aquel demonio, ya no quería perder más el tiempo, por lo que decide crear una enorme esfera de energía, para así poder eliminar por completo a Káiser antes de lanzarlo, riéndose dice lo siguiente:

- Ha llegado la hora de exterminarte tonto ángel.
- Eres y siempre serás, un estorbo, maldito guardián.

Elizabeth desde el lugar en el que estaba, observaba lo que está sucediendo, ella sin importarle lo que le dijo Káiser, va directo al centro de la batalla, ahí se da cuenta de que Káiser, estaba completamente lastimado y que aquel demonio lo intentaba eliminar, al ver en la situación en que se encontraba aquel ángel, decide coger una botella que estaba a su alrededor y sin pensarlo más, se lo lanza a aquel demonio.



Por lo que esa botella, le cae en la cabeza, la cual hace que desaparezca aquel poder.

Este cruel demonio, no estaba nada contento por el fuerte golpe que había recibido, que lleno de odio, mira hacia donde esta Elizabeth diciendo lo siguiente:

- Por tu insolencia.
- Serás la primera en morir.

Al decir eso, se le parece en frente y la agarra del cuello.

Káiser al ver esto, hace que sus alas aparezcan y con fuerte flameo, va velozmente y le da un fuerte golpe en la cara a aquel demonio, para así salvar a Elizabeth.

Aquel golpe, tiene buenos resultados, porque termina lanzando a ese demonio hacia unos bultos de basura, después de esto Káiser comienza a mirar fijamente a Elizabeth, ella piensa que la va regañar por haber salido del lugar donde la había dejado, pero en vez de eso le dice lo siguiente:

#### Káiser

- Gracias, si no hubiera sido por ti.
- Aquel demonio me hubiera derrotado.

Elizabeth muy sorprendida por esto, no sabía que decir, asi que lo único que hace es sonreír.



En cambio, aquel demonio, lleno de ira comienza a destruir todo a su alrededor, Káiser para provocarlo más, le dice lo siguiente:

#### Káiser

- Tonto demonio, debes aprender algo,
- Nunca le des la espalda, a tu adversario.
- Porque te darán su golpe de gracia.

Al escuchar esto, se enfurece aún más decidiendo aumentar todo su poder, por el cual crea una gran onda de energía y con ello comienza a destruir todo a su alrededor.

Káiser al ver esto, se da cuenta de que toda esa energía, era realmente un peligro, que para poderlo detener decide usar varias de sus técnicas, pero estas no tienen un buen resultado

Aquel demonio, al ver que Káiser, es muy persistente decide incrementar más su poder, lo que hace que demuestre su verdadera voz diciendo:

- Malditos ángeles guardianes, dejen de existiiiir......

Káiser al que ver esa energía, comienza a aumentar, no le queda más alternativas que usar una de sus mejores técnicas, el cual es "El Golpe del Rayo.

Y para que aquel poder surgiera, debía estirar su brazo derecho hacia el cielo, al momento de hacer esto, las nubes se comienzan a comportar de una manera extraña, como si



fuera a caer una tormenta eléctrica, pero antes de activar aquel poder, le dice lo siguiente aquel demonio:

#### Káiser

- Definitivamente me harté de tu presencia y por ello no permitiré que destruyas esta ciudad.
- Por esa misma razón, te eliminare.

Al decir esas palabras, todas las nubes se comienzan a unir, dándole forma a un vértice y en medio de este, cae un gran rayo, el cual hace desaparecer el poder de aquel demonio.

Este al ver que su poder es destruido por tremendo rayo, intenta de detenerlo, pero Káiser no se lo permite, en vez de eso aumenta más el poder de aquel rayo, el cual termina envolviendo a ese cruel ser, que antes de morir dice lo siguiente:

- Pueda que en este momento me hayas derrotado.
- Pero no parara el ataque de los demás demonios.
- Muy pronto toda esta ciudad, será invadida por nosotros.

Al decir eso, se desvanece por completo, sin dejar ningún rastro de su ser.

Káiser al ver que su técnica fue todo un éxito, del mismo cansancio cae de rodillas al suelo.

Elizabeth al ver en el estado en que se encontraba Káiser, intenta ayudarlo, pero este al verla le dice lo siguiente:



#### Káiser

- Ahora, ya te disté cuenta de la capacidad de esos demonios.
- Por ello si sigues de mi lado, puedes correr muchos riesgos.

Elizabeth, el escuchar esto le dice lo siguiente:

#### Elizabeth

- Pueda que tengas razón, pero mi vida con todo lo que sucedió ya tomo otro camino.
- Así me digas que me vaya, no lo hare.
- Estoy en deuda contigo.

En ese momento Káiser, se da cuenta de que aquella mortal, no era como las demás personas, se la quedó mirando fijamente y admirado por la postura que ella mostraba ante él, lo lleva a decir lo siguiente en sus pensamientos:

# **Kaiser (pensamientos)**

- Esta mortal está llena de sorpresas.
- Su postura, hace que mi carácter cambie con ella.
- Que rayos me sucede.

Elizabeth al ver que Kaiser se la queda observando, le dice lo siguiente con una sonrisa:

#### Elizabeth

- Entonces que dices.
- Aceptas que te ayude.



Káiser sabía que, si decía que no, ella no lo iba a dejar en paz, así que dice lo siguiente:

#### Káiser

- Eres muy persistente y creo que no tengo más opción.

Elizabeth se contenta por esto, que decide llevarlo a su hogar, para así sanarle cada una de sus heridas.

Al momento de que ellos se iban, todo el lugar se comienza a iluminar de gran luz dorada.

Káiser viendo esto, sabía muy bien de quien se trataba, así que dice lo siguiente:

# Káiser

- El que menos me imaginaba ver.
- Ha llegado.
- Latix, el guardián del fuego.

Aquel ángel, le responde lo siguiente.

- Pues así es Káiser, soy el que menos esperabas.

Elizabeth como aun no comprendía del porqué de las cosas, pero de alguna manera u otra, ella iba a conocer el porqué de todos estos desastres.

Tanto ella como la humanidad, no sabían el gran riesgo que corrían, cuál será el destino de todos los seres humanos, los



único que podían responde	a	esto,	eran	esos	dos	ángeles
guardianes.						

Continuara.....



# CAPITULO III

# Elizabeth, se entera del secreto de los 5 elementos.

Después de la dura batalla que contuvo Káiser, el ángel guardián del fuego, dice lo siguiente:

#### Latix

Así es Káiser, soy el que menos deseabas ver.

Káiser al escuchar esto, dice lo siguiente:

#### Káiser

- Pues fue en vano tu llegada.
- Yo mismo me hice cargo de aquel demonio.

Este le responde diciendo:

- Pues eso es cierto y sin negarlo observe toda tu batalla.
- Y sabía muy bien de que tu ibas a derrotar a ese cruel demonio.
- Por esa misma razón; no intervine.

Káiser al escuchar esto, dice lo siguiente:

#### Káiser

- Gracias por el halago.
- Lo único que siempre te recordare, es que nunca seré un incompetente como tú.



Latix al escuchar esto, sonríe diciendo:

#### Latix

- Eso lo tengo bien claro y es algo que nunca cambiara en ti Kaiser.
- Pero qué más puedo hacer, aceptarte tal como eres.
- Después de todas, tanto tú como yo estamos al mando.

Elizabeth está completamente admirada, al ver que en su presencia hay dos ángeles, de lo mismo no sabía que decir, Latix se da cuenta del semblante que portaba la joven, al no saber del porque se están dando estas cosas, para romper el hielo, se rasca la cabeza demostrando un poco de vergüenza, que de lo mismo hasta sonríe diciendo:

#### l atix

- Creo que he sido un poco mal educado, al no verme presentado.
- Mi nombre, es Latix y soy el guardián que controla el poder del fuego.

Elizabeth, al ver la actitud de aquel ángel, se da cuenta que es muy diferente a Káiser y esto a ella le comienza a agradar, que dice lo siguiente.

## Elizabeth

- Es un gusto, mi nombre es Elizabeth.



Latix al ver que la chica se presenta, le dice lo siguiente:

#### Latix

- Es un gusto Elizabeth.
- A la vez también te agradezco, por querer intentar ayudar a mi testarudo compañero.

Káiser se les enfada por tanta cordialidad, que dice lo siguiente:

#### Káiser

- Ya me tienen aburrido.
- De tanta cordialidad.
- Será que se han olvidado de que aún sigo aquí y necesito sanar mis heridas.

Elizabeth al escucharlo dice lo siguiente:

#### Elizabeth

¡Ah! si es verdad, perdón.

Y Latix también dice lo siguiente:

#### Latix

- ¡Tienes razón!, perdón por haberme olvidado de ti.

Después de esto, Elizabeth decide llevarlos hasta su hogar, para así poder sanar las heridas de Káiser.

Mientras eso sucedía



Al otro lado de la ciudad, Saurent se había percatado de la presencia de esos dos ángeles, con una sonrisa dice lo siguiente:

#### Saurent

- Así que el ser Supremo ha comenzado a enviar a sus insignificantes guardianes.
- Mmm. Al parecer una gran batalla, se desatará en toda esta ciudad en la cual todos terminaran siendo eliminados.

A Saurent no le importaba las consecuencias en que podía llegar, estaba completamente decidido en querer dominar a la humanidad y aún más porque tenía el apoyo de varios demonios, que muy pronto iban ser destrozos en toda la ciudad.

Al pasar los minutos. Elizabeth había llegado con los dos guardianes a su hogar y va en busca de su portafolio médico, para así poder atender las heridas de Káiser, al tenerlos a la mano ella dice lo siguiente:

#### Elizabeth

- Para poder sanar todas tus heridas, deberás sacarte lo que llevas puesto, sino lo haces no podre atender tus heridas.

Káiser al oír esto se siente un poco incómodo y se pone rojo de la vergüenza, diciendo lo siguiente:

## Káiser



- Como puede ser posible que un mortal, me pida que me desvista, no tienes ni un poco de respeto.

# Ella le responde:

#### Elizabeth

- Yo no tengo ninguna intención contigo.
- Si te he pedido que te desvistas, es porque así podre sanar todas tus heridas.
- Así que, por favor; deja de ser tan gruñón.

Latix nunca se imaginó ver de qué Káiser con el carácter que se manejaba, ante aquella mortal solo agachaba la cabeza y hacia caso a lo que le pedía, y en son de burla dice lo siguiente:

#### I atix

- Por primera vez después de miles de años, veo que tu carácter ha sido controlado.
- Por alguien que recién conoces, ella tiene un carácter muy firme, creo que deberás hacer caso. oh sino te podrá ir muy mal.

Káiser se da cuenta de que Latix se está mofando de él, que dice lo siguiente:

# Káiser

- No te mofes de mi Latix y no sé porque tolero esta mortal, en mala hora que aun no llega el impertinente de



# Slyder, es el único que en cuestión de segundos podría sanar mis heridas.

- Creo que no tengo más alternativa.

Después de decir eso, se comienza a desvestir, Elizabeth al verlo dice lo siguiente:

# Elizabeth (pensamientos)

Interesante, hasta en el cielo tienen buenos gustos.

Káiser se sonroja por esto, al ver que Elizabeth lo está observando y se enfada aún más diciendo:

## Káiser

- Vas estar observando o vas a sanar mis heridas.
- Por favor, ya no pierdas tiempo.

Elizabeth se sonríe de ello que le pide que se recueste, para así curar sus heridas, al momento de empezar, remoja un algodón con un poco de alcohol, al ponerlo en una de sus heridas, este comienza a gritar como si estuvieran haciéndole algo malo, diciendo:

#### Káiser

- Que rayos es esto.
- Que me has echado, me quieres matar mortal.
- aaaah.

Latix al ver cómo lo sanaban a Kaiser y escuchar cada una de sus quejas hacía muchas expresiones faciales, pero a la vez gozaba porque nunca pensó que aquellas cosas que



usaban los humanos podían causar tanto dolor o tal vez Káiser era tan dramático.

Elizabeth al ver terminado de sanar cada una de las heridas de aquel ángel, este termina envuelto en telas, para que así sus heridas sanen normalmente.

Después de esto Elizabeth aún seguía inquieta porque no sabía la razón de todos esos desastres y para poder tener esa información, decide brindarle a cada uno de ellos, una taza de té y a la vez diciendo siguiente:

## Elizabeth

- Bueno ahora que estamos cómodos.
- Deseo saber qué es lo que realmente está sucediendo, el porqué de estos desastres

Latix al ver la cara de preocupación de la joven Elizabeth, le dice lo siguiente:

#### Latix

- Creo que no tengo más alternativa, que decirle lo que está sucediendo.
- Pues bueno, la razón de todos estos desastres es porque un gran poder maligno se ha liberado en esta ciudad.
- La presencia de este ser, es casi semejante al poder del mismo Lucifer.
- Aún no te podría decir de quien se trata.
- Pero ya sabemos que también ha liberado a una gran cantidad de demonios con el único propósito de asesinar.



- Por esa misma razón estamos aquí.

Elizabeth al escuchar esto se queda completamente sorprendida, que dice lo siguiente:

## Elizabeth

- Me estas tratando de decir.
- Que por eso Dios los ha enviado a protegernos.

Este le responde:

#### Latix

- Así es.

Káiser también dice su parte:

#### Káiser

- Así es como le dicen los mortales al ser supremo.
- Interesante.
- Bueno, pero es verdad.
- El al saber de la presencia de este enemigo, no dudo ni un segundo en enviarnos.
- Pero nuestro enemigo es muy hábil, está ocultando su poder, para que no lo encontremos.

Elizabeth al escuchar esto, dice lo siguiente:

## Elizabeth

- Pero debemos hacer algo cuanto antes, ya que toda la gente de esta ciudad corre peligro.



Kaiser al escuchar esto le responde:

#### Kaiser

- No podemos hacer nada, hasta que los demás guardianes lleguen.

Elizabeth se queda admirada al saber que vienen más de ellos, diciendo:

#### Elizabeth

Me están tratando de decir, que hay más de ustedes.

Latix responde esto:

#### Latix

- Así es, en total somos 5 ángeles guardianes.
- Y somos los encargados de controlar el poder de los 5 elementos de la creación.
- Los cuales son: El fuego, la energía, el agua, el viento y la luz.
- Estos elementos fueron creados con el único propósito de proteger a la raza humana como a la misma naturaleza.

Elizabeth al escuchar esto, dice lo siguiente:

### Elizabeth

- Al parecer Dios, nunca abandono a la humanidad, hasta pensé que los ángeles realmente no existían.



- Pero con esto puedo comprobar, que todo lo que dice la biblia, es verdad.

La curiosidad de Elizabeth era bien grande que pregunta lo siguiente:

#### Elizabeth

- Ya que mencionaste, todos esos elementos.
- Me podría decir, que elemento usted controla.
- Señor Latix.

Este le responde:

## Latix

El elemento que yo controlo es el fuego.

Y Káiser por no quedarse atrás dice su elemento:

#### Kaiser

- Y en cambio yo controlo el poder de la energía, en pocas palabras la misma electricidad.
- El cual considero como el mejor de todos los elementos.

Latix se sonríe por ello que dice, lo siguiente:

#### Latix

- Como siempre queriendo fanfarronear tu poder.



- Lo único que te puedo recordar, es que el arcángel Miguel me puso a cargo de esta guerra.

Kaiser le responde:

- Tenías que recordármelo, mejor me retiro.

Elizabeth se admira del cambio de carácter de Káiser, que dice lo siguiente:

### Elizabeth

Que sucedió, aquí.

Latix le responde:

#### Latix

- Lo que sucede, es que a Káiser nunca le ha agradado la idea de que yo esté a cargo de todos los guardianes.
- Pero aun así es el segundo al mando.
- Aunque acepto, que él tiene el carácter y la firmeza para ser un gran líder, pero su orgullo le hace olvidar a veces el trabajo en equipo.

Elizabeth al saber eso, se da cuenta del porqué de su carácter, pero aun así sabe que tiene un lado amable, el cual ha captado su admiración.

Después de esto, ella desea saber de los demás guardianes, diciendo lo siguiente:

#### Elizabeth



- Te puedo hacer una pregunta.
- ¿Y los demás en donde están en este momento?

Y él le responde:

## Latix

- Los demás guardianes aun no llegan, por la simple razón de que hasta el momento no habido fuertes percances.
- Por si esto llega a suceder, yo seré el encargado de llamarlos.

Mientras tanto, al otro lado de la ciudad.

Saurent desde el lugar en donde se encontraba, da la orden total para que los demás demonios dieran inicio a sus ataques, de lo más profundo de las sombras, estos crueles seres comienzan a aparecer, haciendo que toda la ciudad se estremezca.

La gente de distintos lados de la ciudad, se preocupan por el fuerte temblor que se había ocasionado, al salir de sus casas pueden observar que desde el mismo cielo una gran cantidad de demonios llegan a invadir la ciudad, con el único deseo de asesinar a todo ser viviente, la gente al observar esto comienzan a correr completamente horrorizados.

Al suceder esto, grandes desastres comienzan a cubrir toda la ciudad, dando a notar las intenciones de aquel ángel caído, que hasta en los noticieros de la propia ciudad, mostraban el caos que estaban ocasionando.



En ese momento Elizabeth enciende el televisor, al ver que en todos los canales se mostraba lo que estaba sucediendo, llama a Latix

Káiser, al escuchar lo que decían en las noticias, sale de donde esta y le dice lo siguiente a Latix:

## Káiser

- Latix no debes perder más el tiempo ese ser, está haciendo de las suyas.
- Llama a los demás guardianes.

Latix en ese momento decide llamar a los demás guardianes, mediante un talismán el cual portaba como brazalete.

Mientras esto sucedía, Kaiser estaba en busca de su traje, pero no lo encontraba, que dice lo siguiente:

## Káiser

Me pueden decir, en donde está mi traje de lucha.

Elizabeth le responde:

### Elizabeth

- Lo siento mucho, pero me deshice de aquel traje porque estaba todo sucio y deteriorado.

Káiser al escuchar esto, se pone de nuevo de mal humor que dice lo siguiente:

#### Káiser



- Como puede ser posible, primero me dices que me desvista y ahora te deshiciste de mí traje, que falta de respeto.

Ella le responde:

## Elizabeth

- Descuida tengo algo mejor para ti, esta ropa es de mi hermano y como vi que son de la misma contextura.
- Sé que te quedara bien o quieres salir tal como estas.
- Todo semidesnudo.

Káiser al ver que no tenía alternativa, coge la ropa que le da Elizabeth. Al momento de ponérsela dice lo siguiente:

# Káiser

- Que desagradable traje se ajusta mucho a mi cuerpo.

Elizabeth al verlo con el traje de su hermano, le dice lo siguiente:

#### Elizabeth

- Perdóname, pero mi hermano tiene buenos gustos.
- Y aquel traje te queda muy bien.

Después de esto, Elizabeth también desea ir con ellos al ver en la situación que se encontraba la ciudad, Káiser al saber de sus intenciones, le dice lo siguiente:

#### Káiser



- No pienses que te permitiré, ir con nosotros.
- Ya te disté cuenta de lo que esos despiadados seres son capaces.

Latix al escuchar lo que le dice Kaiser, va hacia donde esta ella, pero al momento de tocar su hombro derecho, siente una gran energía que provenía de su propio vientre, al sentir esto se queda sorprendido de lo mismo, que dice esto en su mente:

# Latix (pensamientos)

- No puede ser posible, de donde proviene este gran poder.

Elizabeth al ver que Latix actúa de una manera extraña le dice lo siguiente:

#### Elizabeth

- ¿Qué sucede?
- ¿Por qué actúas tan extraño?

Latix no sabía que decir y para evadir esas preguntas, dice lo siguiente:

#### Latix

- No pasa nada, descuida
- Y más eso, yo si estoy de acuerdo en que vengas con nosotros.

Káiser al ver que Latix lo contradice, también se da cuenta de que está actuando de una manera extraña, que le dice lo siguiente:



#### Káiser

- Cuando será el día, en que tú hagas respetar mis órdenes.

este le responde:

#### Latix

- El día que dejes de ser.
- Un ángel tan orgulloso.

Káiser al escuchar esto, pone una cara de des conformismo, Elizabeth se da cuenta de ello y por molestarlo, le dice lo siguiente:

## Elizabeth

- No te pongas de malas; antes deberías alegrarte.
- Porque estaré ahí, para animarte.

A Káiser no le agrada para nada la idea que suspira y dice lo siguiente:

#### Káiser

- Como puede ser posible, que un ángel como yo.
- Deba soportar todo esto.
- Grrrr.

Lo que Kaiser aun no sabía, era que Latix había descubierto algo y quería asesorarse de que podía suceder en el futuro, si Elizabeth continuaba con ellos.



Elizabeth al estar lista, todos ellos no pierden más tiempo y van hacia el centro de la ciudad. Entre todos estos pormenores Elizabeth no se había percatado de que había extraviado su teléfono a raíz de la misma desesperación, por huir de aquel can, su móvil se le había caído, el cual no paraba de sonar.

Y entre todas las llamadas perdidas que tenía, unas eran provenientes de su novio. Que este al ver en la situación en la que estaba la ciudad, desde el refugio en que estaba, no la paraba de llamar y de la misma preocupación de que no le contestaba, dice lo siguiente:

#### Alexander

- Elizabeth en donde te encuentras, espero que no te haya sucedido nada malo y que también estés refugiada.

Pero como la preocupación es muy fuerte, decide ir en busca de ella, sin importar el riesgo que podía correr.

En cambio, Saurent estaba disfrutando todo lo que estaba haciendo, que dice lo siguiente:

### Saurent

- Es una lástima observar, como esta tonta raza humana huye a su propio exterminio
- Y por más que intenten huir esto no se detendrá.

Después de eso, comienza a mirar hacia el cielo diciendo lo siguiente:

#### Saurent



- Ser supremo, mira como tu estúpida raza humana, muy pronto dejara de existir.
- Y por más que envíes a tus inservibles guardianes, ellos nunca serán capaces de detener mi poder.

A Saurent no le interesaba en nada realmente la vida de los seres humanos, lo único que deseaba era venganza por todo el tiempo que permaneció cerrado.

Cuando en ese momento, 3 luces de distintos colores caen del cielo y se esparcen en distintos lados de la ciudad, esto realmente significaba que los demás guardianes estaban llegando.

Ante todos estos desastres la gente corría en distintos lados de la ciudad, infundidos por el temor y la desesperación, varios accidentes se ocasionaron, ya que esos crueles demonios, estaban al asecho.

De la desesperación, una gran cantidad de personas intentaban huir de los ataques, una señora en ese momento pierde a su hija. La pequeña al no ver su madre, comienza a pedir ayuda, pero nadie la toma en cuenta, al ver esto comienza a llorar y a caminar hacia una avenida, ella aun no sabía el peligro que corría al estar en ese lugar, por lo que uno de esos crueles seres, percibe su aroma y al dar con ella, lo único que desea; es querer asesinarla.

La pequeña al ver a ese horripilante ser, no sabe qué hacer, pero en cambio ese cruel demonio tenía en claro su objetivo y si perder más el tiempo la decide atacar.

Al pasar esto, sucede un milagro, una flecha de color azul aparece de la nada, al momento de impactar en el suelo,



esta crea una barrera de agua, ese despiadado ser intenta tocar esa barrera, pero esta lo termina empujando.

La pequeña aun no sabía de dónde provino esa flecha, que comienza a ver sus alrededores, cuando desde el cielo ve una hermosa luz, que bajaba hacia donde estaba ella, al tomar forma, se ve que es un hermoso ángel, dando entender que era la guardiana del elemento agua.

La pequeña muy admirada, para de llorar. En cambio, esta hermosa chica se acerca hacia ella, diciendo:

- Mi nombre, es Iris.
- Y ahora me puedes decir cuál es tu nombre.

La pequeña toda temerosa le dice su nombre:

- Mi nombre, es Liss.

Iris al ver que la pequeña aún tenía un poco de miedo, le dice lo siguiente:

#### Iris

- Descuida, he venido a protegerte, ya nadie te hará daño.

En cambio, ese demonio, estaba lleno de ira que decide destruir, la barrera de agua.

Iris al ver esto, dice lo siguiente:

#### Iris



- No creía que tu maldad llegase tan lejos, tanto así que quieras atacar a una inofensiva niña.
- Pero ahora ella no está sola.
- Así que deberás luchar conmigo.

Aquel demonio, aun así, quiere atacarla, al momento de acercarse, Iris decide usar una de sus técnicas y es "El Golpe Purificador", por lo cual varias partículas de agua comienzan a aparecer junto con el movimiento de sus manos crea una esfera de agua, la cual comienza a brillar y sin perder más el tiempo se lo lanza a ese atroz ser, este lo intenta detener con su maléfico poder.

Iris al ver esto no le queda más alternativa, que esparcir todo ese poder, el cual termina envolviendo a ese cruel ser. De esto una gran onda de energía se ocasiona en aquel lugar.

Iris en ese momento piensa que aquel demonio había sido derrotado, pero este realmente había logrado liberarse de su agarre. Al momento de aparecer dice lo siguiente:

- Maldito ángel, no creas que por ser una mujer.
- Detendré mis ataques.

Iris al escuchar esto, dice lo siguiente:

#### Iris

- Por mí no hay problema.
- Estoy decida a luchar.

Ella como toda una guerrera, comienza a luchar contra aquel demonio, era algo muy admirable ver como Iris luchaba, usando distintas poses de defensa personal, por lo aquel



demonio, resulta sorprendido por cada uno de los golpes que recibía. Pero este tampoco se quedaba atrás, por cual usa la misma táctica.

No obstante, al ver que su rival es más fuerte que él; decide llamar a los demonios que estaban a los alrededores.

Iris, al ver esto dice lo siguiente:

## Iris

- Al parecer has llamado a tus demás compañeros, creo que no me quedan más alternativas.
- Usare mi sabio poder, para que así ya no hagan más daño.

Al decir eso, un gran poder comienza a cubrir toda la avenida, estos crueles seres no le temen a ello, al momento de acercarse, aquel poder comienza a purificar el lugar. Y como ellos eran seres impuros, al intentar dar un paso más, terminan siendo atrapados por aquel poder, aun así, con toda su energía negativa intentan liberarse de aquel poder.

Iris al ver esto no se los permite, por lo cual hace aparecer su arco celestial, al momento de que aparece, el arco aparenta no tener ninguna flecha, pero al estirar la cuerda, una flecha se crea por medio de partículas de agua, la cual sin dudar lo termina lanzando, era tan esplendido aquel poder que en si se terminaba multiplicando en varias flechas, que al instante de impactar con su poder anterior, hace que todos esos demonios desaparezcan por completo, sin dejar ningún rastro de ellos.



Iris al a ver terminado de eliminar a todos esos demonios, va hacia donde está la pequeña y un poco preocupada por ella le pregunta lo siguiente:

#### Iris

- Hermosa nena ya todo acabo.
- Ahora me podrías decir.
- ¿En dónde se encuentra tu mamá?

Ella entre lágrimas le dice lo siguiente:

### Liss

- No sé en dónde está, ella lleva una blusita rojita y una faldita azul.

Iris se compadece de la pequeña al verla llorar, que para animarla le dice lo siguiente:

#### Iris

- Descuida, yo te ayudare a buscar a tu mamá, hasta eso.
- Comete esta rica paletita.

En ese momento la pequeña sonríe, al ver que esa hermosa chica, la iba a ayudar en la búsqueda de su mamá. Al pasar unos 15 minutos, da con un lugar, en donde había muchas personas refugiadas y en base a las descripciones de la niña, ella comienza a ver si había alguien con esas descripciones.

La pequeña también logra colaborar llamando a su mamá, entre toda la multitud una señora reconoce la voz de su hija,



que al momento de verla, entre lágrimas va hacia donde esta ella y al ver quien la había ayudado, le dice lo siguiente:

#### Madre de la niña

- Usted es un ángel le agradezco demasiado, al haber encontrado a mi pequeña.

Iris se sentía feliz por esto que dice:

### Iris

- Ese es realmente mi deber de que todos sean felices, pero el único consejo que les puedo brindar es que si el mundo se desmorona nunca suelte a su hermosa hija.
- Ahora busquen un lugar seguro.

Iris al ver logrado que madre e hija se junten, ella decide ir en busca de sus demás compañeros, pero antes de irse, aquella niña la abraza de forma inesperada en agradecimiento, por lo que hizo por ella. Al momento que sucede esto, Iris presiente un extraño poder que provenía de aquella niña, el cual se le hacía muy familiar, al verla a los ojos, lo único que hace es sonreírle, después de esto decide irse, diciendo lo siguiente en sus pensamientos:

# Iris (pensamientos)

- Esto fue algo muy extraño, sentí que el aura que manejaba esa pequeña me es un poco familiar.
- Será solo mi impresión o en realidad ese era el poder de un ser celestial.



# - Bueno creo que me puedo estar equivocando.

Iris realmente no estaba equivocada, era lo mismo que Latix sintió en Elizabeth, por lo cual en un futuro no determinado tanto esa pequeña como Elizabeth serian la clave principal de todas estas batallas. Qué futuro le espera realmente a la humanidad, aun eso no estaba predicho.

Continuará...



# **CAPITULO IV**

# Una dura batalla ha dado inicio, Los 5 guardianes se han reunido.

Mientras Iris iba en busca de sus demás compañeros. En otra parte de la ciudad, un grupo de personas intentaba huir de 5 demonios, al pasar esto una inmensa luz cubre todo el lugar, el cual paraliza a todos los demonios.

La gente al ver esa pequeña oportunidad, intentan huir, pero aun así todos esos demonios no se dan por vencidos, que al querer atacar de nuevo reciben otro destello de luz y en medio de todo ese resplandor un hombre dice lo siguiente:

- Aquellos que no pertenecen al mundo de la luz, será mejor que vuelvan al mundo de oscuridad.
- Si hacen caso omiso a ello, me veré obligado a eliminarlos.

Uno de esos demonios se ríe diciendo:

#### Demonio

- ¿Quién eres?
- Para decir eso.
- Si no te has dado cuenta, este mundo pronto será parte del mundo de las tinieblas, ni tú, ni nadie; lo podrá detener.

Aquel hombre al escuchar esto, responde lo siguiente:

Mi nombre es Slyder y la razón del porque lo digo.



- Es porque soy el ángel guardián que controla el poder de la luz.

Todos estos demonios, al momento de escuchar eso, se llenan de odio y comienzan atacar distintos lugares, Slyder al ver que todos esos demonios están decididos en atacar, de sus manos crea dos esferas de luz, el cual decide lanzarlos, al momento de que impacta contra esos crueles seres, estos terminan siendo eliminados, la razón de ello era porque aquel poder era "El Resplandor Celestial" el cual destruía todo ser maligno.

Después de haber eliminado a todos esos demonios, dice lo siguiente:

# Slyder

- Solo aquellos que osen ponerse en contra del Ser Supremo la luz del bien, los desvanecerá.

Pero hay un demonio que aún no había sido destruido, que le dice lo siguiente:

- Tonto guardián, crees que con tu insignificante poder.
- Me podrás derrotar.

Slyder al momento de escuchar esto, dice lo siguiente:

# Slyder

- Si dices eso, porque no te muestras, ante mí.

Este ser al escuchar esto, comienza a merodear a Slyder, como especie de una sombra mezclado con su velocidad, se llegaban a sentir cada uno de sus movimientos. Slyder no



sabía en qué momento este iba aparecer, que decide ponerse en guardia.

Este cruel ser, al ver que Slyder se pone en posición de lucha, le dice lo siguiente:

- Supuestamente decías, por medio de tu poder, nos podías derrotar.
- Realmente, es una lástima, porque aún no sabes; en donde estoy.
- Jajaja.

Al decirle eso, lo comienza a atacar, este al ver que varias esferas de energía salen a su alrededor, no le queda de otra que evadirlas, más eso no podía estar perdiendo todo el tiempo, en tratar de evadir todas esas esferas de energía. En ese momento se le ocurre hacer algo, para que aquel demonio caiga en él.

Él en ese momento se sienta sin importar que estaba en medio de la calle y como llevaba puesto unos lentes, decide sacárselos. Después cierra sus ojos y en posición de meditación, su sentido auditivo aparta cualquier ruido normal, cuando detecta aquel demonio y lo atrapa con una cuerda brillante.

Este demonio, se sorprende de que aquel ángel lo había atrapado, que dice:

Como puede ser que me haya sido atrapado.

Este le responde:

# Slyder

La razón del porque te atrape.



- Es porque tenía bien en claro, que la única manera para vencer a las sombras no es mediante la visión.
- Sino por medio del sonido y al hacer un pequeño ruido, te pude detectar.

Este atroz ser lleno de odio, decide atacarlo, pero Slyder evade cada uno de sus ataques, la habilidad que el aplicaba, era como un estilo shaolin, Al dar el primer golpe, aquel demonio, es lanzado hacia el extremo de una pared.

Este sorprendido por aquel ataque, le dice lo siguiente:

Qué clase de pelea, es esa.

Este le responde:

# Slyder

- Es una técnica milenaria, que he aprendido de los propios seres humanos.
- Le llaman Shaolin.

Aquel demonio, lo intenta atacar de nuevo, pero Slyder no quiere perder más el tiempo en él, que decide usar segunda técnica la cual es "Santis Retornys", al momento de hacer esa técnica, varias espadas llenas de luz comienzan a rodear a ese cruel demonio y mediante las siguientes palabras activa aquel poder:

# Slyder



- Todo aquel que intente perturbar la vida y la misma existencia, deberá ser juzgado ante las espadas de luz, por lo que tanto su alma como su cuerpo cumplirán esa ley.
- Santis Retornys, cumple tu objetivo.

Al decir eso aquel poder cubre por completo a ese demonio y como al saber que iba a dejar existir por ese poder, dice lo siguiente:

- Por más que intenten destruir el mal, nunca estarán al alcance de su enemigo principal
- Jajaja.

Después de eso desaparece por completo.

En ese momento otra cantidad al sentir ese poder deciden acercarse, pero un gran manto lleno de luz los termina eliminando por completo.

Las personas que estaban alrededor, a ver que aquel hombre los salva, no les importa de dónde provinieron esos poderes, lo único que sentía era un poco de tranquilidad.

Slyder al verse rodeado de todas esas personas, les dice lo siguiente:

# Slyder

- Por el momento, nada les hará daño
- De igual manera busquen un lugar seguro.
- Porque esto aún no termina.

Todas esas personas hacen caso a la petición, que van en busca de un lugar.



En cambio, Slyder decide ir en busca de su hermano, diciendo:

# **Slyder**

- Latix en donde te encuentras en este momento, lo único que sé, es que no estás solo, porque el orgulloso de Káiser te acompaña.
- Pero hay alguien que los acompaña.
- Creo que no tengo más alternativa, que irlos a buscar.

Ya dos ángeles habían hecho su aparición, ahora solo faltaba el último guardián.

En otro sector de la ciudad un grupo de familias intentaba huir de un despiadado demonio, pero estos feroces seres, al instante de querer atacar, el suelo se comienza a congelar a su alrededor, era algo muy extraño en sí. De lo mismo hasta sus pies terminan congelando, ellos aún no comprendían de dónde provenía todo este hielo.

A una cierta distancia de ellos aparece un hombre que portaba en su mano derecha una catana, diciendo lo siguiente:

- Interesante observar, cómo se aprovechan de los más débiles.
- Por ello el poder del viento, serán la defensa ante el poder de las tinieblas.

Los demonios en ese momento se dan cuenta que es un ser celestial, y llenos de ira destruyen sus partes congeladas.



Este al ver que se acercan, se prepara con su katana diciendo:

- Que dé comienzo a la batalla y que los vientos matinales cubran el lugar y con el solo blandir de mi katana.
- Destruya a todo ser sin corazón.

Al decir esas palabras, al blandir su katana, en cuestión de segundos termina congelando a todos esos demonios y después de ello con otro blandir los convierte en varias partículas de hielo.

Las personas que están alrededor están sorprendidas de esto, pero un niño entre esas personas se acerca hacia aquel joven diciendo:

#### Niño

- Por primera vez veo un superhéroe de verdad, que genial.
- Dime tu nombre por favor.

Al escuchar esto, él le hace una venia, diciendo a la vez su nombre:

- Mi nombre, es Theseus.
- Y controlo el poder del viento.

El pequeño muy alegre le estrecha la mano a su salvador, después de ello va directo hacia donde está su familia, Theseus en ese momento se siente muy orgulloso de todo lo que estaba sucediendo, pero sabía muy bien que todos estos desastres aun no acababan, que dice lo siguiente:

#### Theseus



- Estos desastres aun no acaban, por ello deberé ir en busca de los demás guardianes.
- Espero que el gruñón de Káiser, no me diga nada

Después de decir eso, va en busca de sus demás compañeros.

Al ver ya pasado más de media hora, desde que iniciaron todas esas batallas, tanto Latix como Kaiser habrían logrado derrotar a una gran cantidad de demonios.

Cuando de repente, sienten la presencia de dos demonios muy fuertes, ellos sin dudarlo van en busca de esos seres, con la compañía de la joven Elizabeth. Al momento de que ellos llegan, se dan cuenta de todo el desastre que habían ocasionado estos seres y para saber si seguían ahí, deciden revisar cada rincón de aquel lugar.

Pero estos dos demonios, ya habían sentido también su presencia, que uno de ellos dice lo siguiente:

- Que mera casualidad, que nuestros enemigos hayan venido por si solos.
- Sería una lástima, de que todo acabe aquí.

Latix y Kaiser al oír esto, el primero en hablar es Latix diciendo:

## Latix

- Al parecer, ya sabían de nuestra presencia y por ello nos han estado esperando.

Káiser con un poco de mal humor, también dice lo siguiente:



#### Káiser

- Creen que, al ocultarse infundirán temor en nosotros.
- Les seré honesto, los que terminaran mal, son ustedes.

La gente que estaba oculta alrededor, no se imaginaban lo que iría a suceder.

Por lo cual estos dos demonios, se muestran ante los dos guardianes, demostrando que todo lo que dijo Kaiser no les agrado, para nada.

Elizabeth al ver que una batalla iba a dar inicio, le dice a toda la gente que se refugie, porque no era nada seguro de que ellos estén ahí.

En cambio, Latix y Kaiser, se estaban preparando, para dar inicio a su batalla, al ver que Elizabeth logra convencer a las demás personas a que se refugien, deciden despertar todo su poder.

Latix al ser el único que aún no mostraba sus habilidades, estaba preparado en hacerlo en ese momento, por lo cual extiende sus dos brazos y de ellos salen grandes flamas de fuego.

Káiser al no querer quedarse atrás, también decide despertar su poder al máximo mostrando toda la electricidad que manejaba, al hacerlo dice lo siguiente:

#### Káiser



- Esto si es una mejor demostración de poder, no unas simples flamas que ni siguiera pueden quemar.

Latix sin importar la ocasión le sonríe, pero esos dos crueles seres no pudieron esperar más que dan inicio a la batalla.

Kaiser, al ver que estos dos crueles seres se acercan, dice lo siguiente:

### Káiser

- Que dé comienzo al espectáculo.

Tanto Káiser como Latix, ya estaban preparados para combatir, por lo que demuestran sus distintas habilidades en lucha.

La habilidad de lucha de Latix era, eran las artes marciales, el cual esquivaba cada uno de los ataques de esos demonios, estos en cada defensa terminaban golpeados.

En cambio, Kaiser su mejor estilo de lucha, era el King boxing, por lo que sus enemigos, siempre terminaban desorientados con cada golpe que recibían.

Latix y Kaiser era grandes luchadores, por esa misma razón, eran los líderes de los demás guardianes y respetados en el reino celestial.

La batalla contra esos dos demonios, era demasiada épica, ya que por cada golpe que recibían se ocasionaban grandes ondas de energía, las cuales terminaban destruyendo todo a su alrededor.



El demonio que estaba luchando contra Káiser, entre todos los golpes que se daba con aquel ángel, en un momento de descuido, logra darle un fuerte golpe en la cara a su adversario.

Kaiser, al recibir aquel golpe, sonriendo dice lo siguiente:

## Káiser

- ¿Eso es lo mejor que tienes?
- Tonta sabandija.

Al decir eso, le da un fuerte golpe en el pecho que al hacer eso, se crea una gran onda eléctrica, al impactar contra el demonio, este es lanzado hacia el extremo de una pared.

Este cruel demonio, no se queda de brazos cruzados, que decide seguir luchando contra Kaiser.

En cambio, Latix también estaba dando lo mejor de sí--, ya que el otro demonio, no era cualquier adversario; porque usaba un extraño poder, que al momento de tocar algo esto terminaba desintegrándose, al ver que ese despiadado demonio lo intenta atacar de nuevo, crea una barrera de fuego dentro del lugar, con el movimiento de sus manos crea una bola de fuego que su adversario al ver la magnitud de ese poder intentar detenerlo.

Latix al ver que ese ser intenta detener su poder, decide incrementar la fuerza de su técnica con la cual logra empujar a ese temible ser.

Estos dos demonios, se sienten humillados por el ataque de esos dos guardianes, que deciden atacar al mismo tiempo.



Latix y Káiser no se quedan de brazos cruzados, era una batalla demasiado formidable que las personas que estaban viendo esto estaban completamente admiradas hasta la misma Elizabeth, nunca se imaginó ver la verdadera capacidad en lucha de esos dos ángeles.

Y sin importar en las circunstancias en que se hallaban parecían disfrutar de esta batalla; que el primero en mencionar su gusto es Latix, diciendo:

#### Latix

- Ya tenía tiempo que no luchaba de esta manera y creo que has de pensar lo mismo Káiser.

Káiser le da la razón diciendo:

# Káiser

- Tienes mucha razón Latix.
- Y por lo visto estos demonios no tienen habilidad que mostrar.
- Por ello serán fáciles de derrotar.

Latix al escuchar esto, dice lo siguiente:

#### Latix

- Creo que es verdad, no queda otra opción que eliminarlos.
- Porque si siguen así, harán más daño a su alrededor.

Lo que Latix y Kaiser nunca se imaginaron, era que esos crueles demonios, tenían algo entre manos, al escuchar sus



comentarios, el uno y el otro se comienzan a ver y uno de ellos dice lo siguiente:

- Creen que nosotros somos una simple diversión para ustedes.
- Lamentaran haberse metido con nosotros.

Estos llenos de odio en coro dicen lo siguiente:

- Es hora de demostrarles a estos impertinentes, nuestro verdadero poder.

Al decir eso, sus cuerpos se convierten en varias partículas, y se comienzan a reunir en un solo punto, el cual le dan la forma otro temible ser.

Al darse este suceso, un gran poder se siente en el lugar, el cual termina empujando a los dos guardianes.

Ellos sorprendidos de esto, deciden atacar al mismo tiempo, pero aquel ser, crea una onda de energía, alejándolos de su presencia, después de ello camina hacia donde están los dos quardianes, diciendo:

- Mi nombre, es Benlex.
- Y este lugar será su tumba.

Káiser, sin imaginarse el poder que manejaba, ese cruel demonio, decide ser el primero en irlo a golpear, pero al momento de llegar a él, una barrera de energía lo empuja.

Latix al ver esto, también decide atacarlo, creando con sus manos dos bolas de fuego, al momento de lanzarlos, Benlex lo detiene con una sola mano y mediante su aura, hace que aquel poder, se ponga en contra de su creador, que antes



de lanzarlo mira de su lado derecho a Káiser y con una cruel sonrisa, se lo decide lanzar a él.

Kaiser al ver que esas dos bolas de fuego vienen hacia él, crea una barrera eléctrica para así protegerse, pero esto le provoca un fuerte enfado, que decide atacar de nuevo a ese cruel ser.

Benlex al ver que Kaiser se acerca con su codo izquierdo le pega un fuerte golpe en el pecho a Káiser y luego de ello le da una patada en el estómago. Del mismo impacto, es lanzado hacia la pared de un edificio, en ese momento las heridas que adquirió en la anterior batalla se dan a notar, Elizabeth viendo esto, quiere ir en su ayuda.

Pero Latix no se queda de brazos cruzados, que decide luchar igualmente, Benlex es más hábil que él, por lo que hace un movimiento rápido y termina dándole una fuerte patada en la cara al joven guardián. Del mismo impacto es lanzado hacia donde esta Kaiser.

Benlex al ver que sus dos adversarios están atónitos a su poder, de su mano derecha crea una esfera de energía de color violeta, al hacer esto elige a su primera víctima, el cual es Latix. Y sin pensarlo más, se la termina lanzando, este al ver que ese poder viene hacia él, lo intenta detener, pero aquel demonio hace incrementar más el poder, el cual termina envolviendo a su adversario.

Después de que ese poder se desvanece, Latix aparece completamente lastimado que hasta su propia vestimenta, termina siendo deteriorada.

Latix en el estado que estaba, mira a aquel ser, y le dice:



#### Latix

- Al parecer no eres cualquier demonio.
- Sin querer, te has ganado mi respeto.
- Pero eso no implica, que me haya dado por vencido.
- Por ello, de alguna manera u otra.
- Hare lo imposible por proteger a todas estas personas.

Kaiser desde lugar en que estaba, también dice lo siguiente:

## Kaiser

- Al parecer te quieres dar el lujo de querernos eliminar.
- Sería una lástima de que no lo vayas a lograr.

Latix y Kaiser, estaban decididos a seguir luchando, por el cual deciden despertar todo su poder.

Aun así, Benlex los sorprende con otro ataque, que al momento de que ellos lanzan unas de sus técnicas, estas son absorbidos por otro poder, Latix y Káiser se quedan sorprendidos al ver que sus dos técnicas son absorbidas. En cambio, ese cruel demonio se comienza a reír al ver las expresiones de los dos guardianes, por lo que les dice lo siguiente:

#### **Benlex**

- No crean que siempre permaneceré con sus poderes.
- En este mismo momento, se los devolveré.



Sin dudarlo más, se los lanza de nuevo y como sus técnicas, se habían mezclado con la energía negativa de ese atroz ser, por más que intentaban detenerlas, ellos terminan envueltos en ellas.

Benlex, al ver logrado demostrarles a esos guardianes de la capacidad de su poder, les dice lo siguiente:

#### **Benlex**

- ¡Ahora! ¿Quién es el débil?
- Por ello, ya no perderé más el tiempo con ustedes.

Latix se enfada por esto que se levanta de donde está diciendo:

## Latix

- Aún no me has derrotado, si es de sacrificar mi vida; por salvar a la humanidad.
- Lo hare.

Al decir eso, su cuerpo se comienza a rodear de fuego el cual, sin dudar, lanza grandes flamas de fuego hacia Benlex, pero los desintegra con su mano derecha.

Káiser al ver esa pequeña oportunidad, decide atacar, pero éste es más hábil y lo agarra del cuello, diciendo:

#### **Benlex**

- Creías que estaba distraído, ahora serás el primero en morir.



Latix intenta evitar que le hagan daño a Káiser, pero este demonio también lo agarra con su otra mano del cuello, al ver que los tenía en sus manos, les dice lo siguiente:

#### **Benlex**

- Tontos insolentes.
- ¿Pensaron que iba a ser como los demonios que han derrotado?
- Ahora asuman las consecuencias.

Al decir eso, crea dos esferas de energías, las cuales introduce a Latix y a Kaiser, ellos al estar dentro de esas dos esferas, terminan siendo atacados por el poder de sus propios elementos.

Benlex, al ver que sus adversarios están sufriendo, se sonríe diciendo lo siguiente:

#### **Benlex**

- Es una lástima que terminen siendo destruidos, por sus propios poderes.
- Jajaja.

Elizabeth al ver que Latix y Kaiser estaban en peligro, decide ir a ayudarlos, pero no se percata de un demonio, estaba observando toda la batalla. Que al ver que ella va interferir, se le aparece por detrás, diciendo:

- A dónde crees que vas, tonta mortal.

Elizabeth, al escuchar la voz de una mujer, sin que nadie se lo dijera, sabía muy bien que era un demonio, pero esta cruel



ser; no se queda de brazos por lo que la agarra del cuello y le dice lo siguiente a Benlex:

- Benlex, no pierdas más el tiempo y elimina a esos dos ángeles.
- Y no te preocupes por esta estúpida mortal, ya que yo me hare cargo de ella.

Latix y Kaiser, al ver que Elizabeth está en peligro, hacen lo imposible por liberarse de esas dos esferas, pero Benlex no se los permite y decide incrementar el poder de esas esferas, para así seguir perturbando a esos dos guardianes.

Elizabeth, al verse en aquel embrollo, hace lo imposible por liberarse de esa mujer. En ese momento lo único que se le ocurre, es darle fuerte golpe en el estómago y esta al breve instante, la libera.

Esa mujer, no está nada contenta por el golpe que recibió, que dice:

- Maldita insolente, como te atreves a golpearme.
- Pagaras por lo que me has hecho.

Al decir eso, de sus manos comienzan a emerger varias espinas, que al momento de lanzarlas, destruye todo lo que está a su alcance.

Elizabeth intenta cubrirse de aquel ataque, pero una de esas espinas la termina hiriendo en su pierna derecha, ella al ver esto, de la misma desesperación intenta esconderse dentro de un edificio.



En cambio, esa temible mujer se comienza a reír, al ver en donde se esconde Elizabeth, por lo cual dice lo siguiente:

- Estúpida mortal, que crees que no me di cuenta, en donde te estas escondiendo.

Al decir eso, de su mano crea una daga revelando sus verdaderas intenciones que son asesinar a Elizabeth.

Al momento de querer intentarlo, algo extraño sucede, una barrera de energía aparece y esta comienza a proteger a Elizabeth, este demonio se llega sorprender de esto, que dice lo siguiente:

- ¿De dónde es esa barrera?
- Responde.

Elizabeth no sabía que decir, pero ese demonio al no escuchar una respuesta se comienza a enfadar.

En cambio, Latix en la distancia que estaba vuelve a sentir esa aura de energía, la cual sabía muy bien de dónde provenía y era de la misma Elizabeth, que dice esto en sus pensamientos, mientras era perturbado por Benlex:

# Latix (pensamientos)

- No puede ser posible, el aura de Elizabeth se ha emanado ante el peligro.
- Debo hacer algo cuanto antes.
- Pero mientras este demonio no nos suelte, no puedo hacer nada.

Elizabeth aun no comprendía del porqué de esa barrera, pero en cambio esa cruel mujer sin importarle la razón de



esa barrera decide atacar de nuevo. Al momento de intentarlo un gran poder comienza a emerger, el cual crea una fuerte una onda de energía y esta termina siendo lanzada hacia la calle, fue tan fuerte el impacto que deja inconsciente, a ese cruel demonio.

Elizabeth, al ver esto, se queda muy sorprendida que hasta la herida que obtuvo por unas espinas, había sanado.

Pues no solo ella queda sorprendida de esto, sino que también los dos guardianes y a la vez aquel demonio, por ver como su compañera quedo postrada en la calle.

Benlex, en ese momento cree que fueron esos dos guardianes, el cual se enfurece y los hace sufrir más.

Todo parecía perdido, para los dos guardianes, cuando de repente desde el cielo aparece una flecha, la cual termina hiriendo a aquel demonio. Este del mismo dolor, suelta por completo a Latix y a Kaiser.

Benlex lleno ira, intenta de nuevo atacar a los dos guardianes, pero una gran ráfaga de agua aparece, y lo empuja hacia el extremo de una pared.

Los dos guardianes, al ver esto sabían, a quien correspondían todos esos ataques y esa era Iris, ya que es la única que puede manejar del agua a su antojo.

En el momento de que ella se muestra, dice lo siguiente:

#### Iris

- ¿Cuándo será el día?
- De que un hombre, deje de depender de una mujer.



- Creo que es algo, que nunca sucederá.

Elizabeth al momento de que escucha la voz de otra mujer, decide salir a la calle, pero aun su vida estaba en riesgo, porque esa mujer ya no estaba en el lugar que había sido lanzada, que al haber visto que Benlex fue atacado, decide coger como rehén a Elizabeth, la cual hace crecer sus uñas señalando hacia la garganta de Elizabeth, al tener en ese instante la atención de los 3 guardianes, les dice lo siguiente:

- Ustedes creen que al ver atacado a Benlex de esa manera.
- Yo me quedaría de brazos cruzados, ahora la vida de esta estúpida mortal está en juego.

Iris al ver esto, lo primero que se le ocurre, es activar una fuente de agua, que estaba detrás de aquel demonio, que antes de activarlo, primero debía llegar a la mente de Elizabeth.

De una manera muy minuciosa, se logra conectar con la mente de Elizabeth, diciendo lo siguiente:

# Iris (pensamientos)

- Hola mi nombre, es Iris.
- No tienes por qué temer.
- Si has logrado escuchar todo lo que te he dicho.
- Con tu mano izquierda, has un puño.

Elizabeth al escuchar esto, hace caso.

Iris al ver que ella colabora, le dice lo siguiente:

Iris



- Has lo imposible, por tratar de alejarte de esa cruel mujer.

Elizabeth al escuchar esto, no lo duda ni un segundo y la golpea, lográndose librar de ella.

Iris al ver esto, mediante esa fuente de agua, crea una ráfaga de pura agua, con el cual termina empujando a ese demonio, hacia donde estaba Benlex.

Iris al tener esa única oportunidad, le dice lo siguiente a los otros 2 guardianes:

#### Iris

- La única manera, para poder derrotar a esos demonios.
- Es uniendo nuestros poderes.

Latix y Kaiser, al escuchar esto, sabían que no había otra alternativa, por lo cual terminan aceptando la propuesta de Iris.

Iris no pierde más el tiempo, que decide sacar su arco, el cual crea una flecha con partículas de agua, al momento de que lo lanza, Latix y Kaiser lanzan una de sus mejores técnicas que al momento de combinarse con el poder de iris, una flecha llena de energía se crea, estos crueles seres lo intentan detener, pero la gran la fuerza de aquel poder sobrepasaba cualquier nivel, el cual los termina completamente envolviendo, antes de morir dicen lo siguiente:



# - ¡No puede ser posible que de esta manera hayamos sido derrotados! ¡¡¡Nooooooooooo!!!

Aquel poder como especie de manto, cubre toda la avenida, el cual también termina eliminando a varios demonios del lugar. Saurent en el lugar que estaba se da cuenta de aquel poder y llama a los demonios que quedaban, diciéndole lo siguiente:

## Saurent

# - Demonios que rodean la ciudad, vuelvan a su lugar de origen.

Saurent en sí, no se estaba dando por vencido, ya que la mirada fría que el portaba, daba entender que tenía algo entre manos, por lo que todos esos demonios al escuchar esa orden desaparecen.

Después de que aquel poder se desvanece, se dan a notar los fuertes daños que recibió toda de la ciudad. Pero a la gente, no le interesaban esos daños, lo importante para ellos, eran sus propias vidas.

Por ello, estaban muy agradecidos, ya que, gracias a la valerosa valentía de 5 jóvenes, estaban a salvos. Sin aun saber qué ellos eran ángeles guardianes.

Al estar todo calmado, algo extraño sucede en ese momento, varias partículas de luz comienzan a aparecer desde cielo, el cual comienza a restaurar todo a su alrededor, hasta aquellos que recibieron fuertes heridas, estas terminan sanando.



Káiser al ver esto, sabe muy bien de quien se trata, dice lo siguiente:

## Káiser

- El único que puede hacer esta clase de cosas.
- Es el incompetente de Slyder.

Slyder al escucharlo, se muestra diciendo lo siguiente:

# **Slyder**

- Pues gracias a este incompetente, todas tus heridas han sanado.
- Pero lo único que nunca podrá sanar.
- Es tu mal carácter.

Kaiser al escuchar esto, solo le sonríe, ya que siempre le ha gustado tratar de esa manera a Slyder. Pero las cosas pronto iban a cambiar, porque en cambio el otro guardián que hacía falta, le hacía sacar canas verdes y todo por su manera de ser.

En ese momento, Theseus el más joven entre todos, aparece de una manera muy peculiar, congelando como una pista de hielo una parte de la calle y en medio de ello sale patinando.

Kaiser al verlo, dice lo siguiente:

## Kaiser

Que ridículo.



Theseus, al momento de escuchar esto, dice lo siguiente:

## Theseus

- Que la gran diversión de inicio.
- Y los mal humorados, se vayan a dormir.

Káiser sabía que esa indirecta era para él, que dice lo siguiente:

## Káiser

Que más me podría esperar de ti, Theseus.

Theseus al escuchar su nombre, proviniendo de Káiser dice esto:

## **Theseus**

- Así es, mi querido Kaiser
- Y la vez, es un honor escuchar mi nombre, por parte tuya.
- Se da a notar que desde lo más profundo de tu corazón.
- Me quieres.

Káiser escuchar esto, se agarra la cabeza diciendo:

## Kaiser

- Ah
- Lo que tengo que soportar.



Después de una ardua batalla, al fin los 5 guardianes se pudieron reunir, por lo que muy pronto muchas cosas cambiaran. Lo que ellos aun no sabían, era que su enemigo principal, ya se había dado cuenta de sus presencias y en un momento no dado este haría su acto de presencia.

Continuará...



## **CAPITULO V**

# El verdadero rostro del mal se hace presente

# Saurent, un enemigo inalcanzable.

Después de la ardua pelea que tuvieron que pasar los 5 guardianes ellos al fin se reunían. Latix en ese momento se pronuncia, diciendo:

## Latix

- Es un honor que después de miles de años, nos volvamos a reunir.
- Pero la razón de esta reunión es porque esta ciudad y el mundo están en grave peligro.
- Y mientras no sepamos, quien es nuestro verdadero enemigo.
- Nuestra misión en este lugar no acabara.

Slyder al escuchar esto, dice lo siguiente:

# Slyder

- Tienes mucha razón Latix.
- Por lo mismo he tratado de dar con ese ser, pero al parecer, ha hecho que su presencia no se pueda percibir

Latix al escuchar esto sabía que Slyder no mentía, toma una decisión, diciendo lo siguiente:

## Latix



- Si es así, debemos hacer lo imposible, por dar con él.
- Por eso ángeles guardianes, hay que demostrarle al enemigo, que no daremos nuestro brazo a torcer.

Slyder le da una alternativa, diciendo:

# Slyder

- Eso es muy cierto, hermano, pero mientras el enemigo no se dé a mostrar, no podemos hacer nada.
- Y a la vez creo que todo lo que está haciendo, es para desafiar al mismo ser supremo.

Latix corrobora a esto diciendo:

## Latix

- El enemigo tiene algo entre manos y en un momento dado.
- Lo dará a notar y hasta esperar esto.
- Debemos recuperar energías.

Elizabeth, al ver que todos los guardianes, estaban preocupados por el futuro de la humanidad, ella aún no comprendía de dónde provenía aquel poder, el cual la termino defendió de esa mujer. Ella mejor prefiere mantenerse en silencio, diciendo lo siguiente, en sus pensamientos:

# Elizabeth (pensamientos)



- De verdad aun no me explico del porqué de aquel poder, lo único que sentí, fue algo muy cálido.
- Creo que mejor no les diré nada a ellos, ya tienen suficiente con todo lo que está sucediendo.

Elizabeth al decir eso en su mente, se acerca hacia los 5 guardianes, diciendo lo siguiente:

## Elizabeth

- Yo sé que han pasado por un duro momento y lo único que puedo hacer por ustedes, es brindarles mi hospitalidad.
- Por ello les hago una grata invitación a mi hogar, ya que es un poco tarde y de seguro han de tener hambre y con mucho gusto les puedo preparar algo exquisito.

Latix, al escuchar a Elizabeth, se las presenta a los demás guardianes, diciendo:

#### Latix

- Muchachos, es un honor presentarles, a la joven Elizabeth.
- Después de tantas cosas, me había olvidado de ella.
- Y aunque no lo crean, ella tuvo el honor de conocer primero a Kaiser.

Kaiser al escuchar esto, solo mira de perfil, el más payaso de todos se da cuenta de esto, que dice lo siguiente:

#### Theseus



- Los que son los amigos de mi testarudo compañero.
- También son mis amigos.

Al decir eso, le da la mano a Elizabeth y ella no duda en dárselo con una sonrisa, los demás guardianes hacen lo mismo.

Elizabeth al conocer a los 3 guardianes faltantes, les vuelve hacer la invitación a su hogar, diciendo:

## Elizabeth

Entonces están de acuerdo en ir a mi casa.

Slyder y Theseus al escuchar esto de nuevo, se emocionan, que Latix al ver esto, dice lo siguiente:

#### I atix

- Bueno no hay que desperdiciar esta cordial invitación, de igual manera merecemos tener un poco de descanso.

Elizabeth se alegra por ello, al ver que ellos aceptan.

Mientras tanto...

Saurent no estaba nada contento, por todo lo que había sucedido, que dice lo siguiente:

#### Saurent



- Al parecer mis enemigos están completos, aunque la verdadera realidad, no es esa, entre todos ellos faltan 2 guardianes.
- Es una lástima que, desde hace mucho tiempo, dejaron de existir.
- Y estos 5 insectos no están a mi nivel.
- Jajaja.

los guardianes que Saurent mencionaba, eran los que batallaron contra él hace miles de años, por lo que sus rivales actuales, no era dignos adversarios ante él.

Entre todas las cosas que se habían ocasionado, Alexander de lo preocupado que estaba por Elizabeth, había decidido ir a buscarla, ya que todo parecía tranquilo. Cuando de un momento a otro, pasa por uno de los sensores del enemigo, que este al verlo siente que aquel hombre, tiene una conexión con la chica que acompañaba a los 5 guardianes, que dice lo siguiente:

#### Saurent

- Como que las cosas se ponen a mi favor.
- Al parecer ese mortal, tiene una fuerte conexión, con la mortal que acompaña a los 5 guardianes.

Al decir eso, llama a uno de esos demonios:

Crauser, muéstrate ante mí.

Aquel demonio aparece diciendo:

#### Crauser

Dígame señor, en que le puedo servir.



Este le da la siguiente orden:

## Saurent

Quiero que me traigas a ese mortal.

Este al oír la orden:

#### Crauser

Lo que usted ordene, señor.

Al desparecer aquel demonio, Saurent dice su plan:

## Saurent

- Mis enemigos están viendo la manera de dar conmigo.
- Pues ahora tendrán, un motivo para poder verme.
- En donde pondré a prueba cada uno de sus actos.

Al decir eso Crauser de una manera sigilosa, da con Alexander, este presiente de que alguien lo sigue, que decide correr, en un momento no pensado este demonio se le aparece en frente diciendo:

#### Crauser

A donde piensas ir, tonto mortal.

Este se le sonríe y mediante un poder lo deja inconsciente, al ver que cae al suelo, lo coge entre sus brazos y se lo lleva.

En ese instante, Elizabeth presiente algo extraño, como que alguien le pedía ayuda, es en ese momento donde ella va



revisar sus cosas y se da cuenta de que su celular no se encontraba, se comienza a preocupar, diciendo esto en sus pensamientos:

# Elizabeth (pensamientos)

- No puede ser mi teléfono, se ha extraviado.
- De seguro Alexander
- Debe de estar preocupado por mí.

Latix se percata de la cara de preocupación de Elizabeth, que le dice lo siguiente:

## Latix

Que sucede Elizabeth, pareces preocupada.

Ella le responde:

#### Elizabeth

- La razón de ello es que mi celular a raíz de los ataques se terminó extraviando.
- Y como yo le prometí a mi novio que le devolvería la llamada.
- Al ver que no lo hice, me debe haber estado llamando.

Latix, le dice lo siguiente:

#### Latix

- Ya no te preocupes por eso, ya es un poco tarde.
- Si gustas llámalo mañana.



Ella trata de calmarse con lo que le dice Latix, diciendo:

## Elizabeth

- Bueno, está bien.
- Mañana lo llamare a primera hora.

Lo que ninguno de ellos se imaginaba, era que Alexander había sido secuestrado e iba ser usado para el despiadado plan de Saurent.

Al siguiente día, algo extraño estaba pasando en los cielos, estos se comenzaban a tornar de una forma rojiza ante la luz del sol, parecía algo muy extraño, que hasta en las noticias se mencionaba aquel suceso y de los anteriores, el cual en distintos celulares de la gente se mostraba, la batalla que contuvieron los 5 guardianes, un experto en apocalípticos dice lo siguiente:

- La humanidad aún no se dado, que los últimos días de la tierra.
- Están cerca, por favor no lo tomen a broma, oren en sus casas para que esto no suceda.
- Porque es el fin de los tiempos.

Saurent mediante un holograma, logra observar que la humanidad está temiendo por todo lo que está sucediendo y de ahí se lo ocurre una idea la cual es hacerse escuchar. Por medio de su poder, interfiere en la señal de todos los canales de televisión. Al momento de que esto sucede, la gente de distintas partes de la ciudad, se quedan admiradas del porque la señal nacional, se interrumpe, hasta las propias personas que trabajaban en cuyos canales se quedan sorprendidos de ello.



Cuando en un momento no dado, se escucha un audio diciendo lo siguiente:

- Mortales de esta ciudad, se han dado cuenta de la magnitud de mi poder, por ello cada uno de esos desastres se han ocasionado.
- Peores cosas vendrán.

En ese instante, Elizabeth se levanta de su breve descanso y enciende el televisor, al ver lo que estaba sucediendo, decide llamar a los demás guardianes.

Aquel audio se estaba escuchando no solo en la ciudad, sino en todo el mundo en distintos idiomas.

Al momento de que los 5 guardianes se levantan, llegan a escuchar todo el audio, pero este continuaba diciendo lo siguiente:

- Si realmente valoran su vida, entréguenme a esos 5 jóvenes, los cuales ahora veneran.
- Y si ellos también me escuchan, si ustedes no me dan la cara no seré dueño de mis actos y para que crean de lo que soy capaz.
- les demostrare la capacidad mi poder.

Al decir eso, sin compasión destruye un edificio que estaba habitado por muchas personas, el cual pertenecía a uno de esos canales de televisión, al pasar esto lo muestra en todas las pantallas de televisión.

La gente toda aterrorizada, piensan que son terroristas, pero aquel audio vuelve aparecer, diciendo:



- Ahora que saben de qué soy capaz, los espero en el centro de la ciudad.

Latix y los demás guardianes, al ver esto nunca pensaron que ese cruel ser, sería capaz de eso; el primero en hablar es Slyder diciendo:

# Slyder

- Latix, realmente él nos está desafiando y por medio de ese descabellado ataque, se ha dado a notar
- No debemos perder más tiempo.

Latix sabía muy bien, si esto continuaba, más vidas correrían peligro, que dice lo siguiente:

## Latix

- Así es no debemos perder más tiempo, sino más vidas se perderán.
- Debemos ir hacia punto de encuentro.

Elizabeth, entre todo este percance, decide llamar a Alexander, pero este no le contesta y esto la hace preocupar más, pero de igual manera debía guiar a los guardianes hacia aquel punto.

Ellos al llegar al punto se encuentran con una gran cantidad de demonios, que los estaban esperando, pero ellos no se quedan de brazos cruzados, así que demuestran sus mejores habilidades, con las cuales los terminan derrotando. Pero las cosas no acaban ahí, en el cielo se sentía un gran



poder, por el cual se comienza a formar un gran remolino y dentro de él, se escucha una voz diciendo:

- Después de tantos años de encerramiento, nunca pensé que el ser supremo aun tendría compasión a esta inservible humanidad.
- La cual realmente debería dejar de existir.

Al decir eso, una gran onda de energía cae en el lugar. Latix al ver esto dice lo siguiente:

## Latix

Cúbranse.

La magnitud de ese poder destruye todo a su alrededor, por lo que aquel poder fue demasiado destructible, por lo que muchas personas fueron lastimadas.

Latix lleno de enfado, mira hacia el cielo y dice lo siguiente:

#### Latix

- Porque no nos das la cara.
- Ya deja de estar destruyendo y lastimando a personas inocentes.

Este al escuchar esto, decide aparecer por lo que, en medio de aquel remolino, cae una luz de color violeta, al momento de impactar en el suelo, crea un enorme agujero y no solo eso, sino que también hace sentir el aura de su poder.

Los 5 guardianes al ver a su verdadero enemigo en frente de ellos se ponen en posición de luchar.



Latix no pierde el tiempo y le hace la siguiente pregunta:

#### Latix

- Dime ¿Quién eres?
- Y ¿Por qué has desatado todos estos desastres?

Este al escuchar esto, desde el lugar en que estaba, se levanta diciendo lo siguiente:

- Al parecer tienes tanto afán.
- De querer saber quién soy.
- Pues con gusto te lo diré.

Al decir eso, se saca la capucha que tapaba su rostro, al mostrarse en sus ojos se notaba una mirada muy fría diciendo lo siguiente:

- Mi nombre es Saurent, el amo y señor de la extinción.

Latix al ver su rostro, se le parecía a alguien muy familiar, pero aún no recordaba a quien, lo único que si sabía es que no era cualquier enemigo, que dice lo siguiente:

## Latix

- No puede ser posible que un ser como tu haya causado todo este desastre.
- Tu aura es un poder muy destructivo y es en algo que no nos debemos fiar.

Saurent le responde a esto:

- Así es, antes deberían mostrarme respeto.



A Káiser no le agrada para nada la arrogancia de aquel hombre que dice lo siguiente:

#### Káiser

- Tú a nosotros nos pides respeto.
- Estas completamente equivocado porque tú no te mereces el respeto de nadie.
- Y para agregar algo más, no permitiré que te salgas con la tuya.

Saurent al escuchar esto, le responde lo siguiente:

## Saurent

- Al parecer, tienes más valor que tus propios compañeros.
- ¿Cuál es tu nombre?

Káiser le responde:

## Káiser

- Mi nombre, es káiser.
- Y seré, el primero en luchar contigo.

Saurent, se sonríe por ello y en tono de desafío, dice lo siguiente:

## Saurent

- Si es así, demuéstrame tu poder.



Kaiser no lo duda ni un segundo.

Latix lo intenta detener diciendo:

## Latix

- No te atrevas káiser.
- Aún no sabemos el límite de su poder.

Pero káiser necio responde:

## Káiser

- Ningún adversario que se haya atrevido a desafiarme de esa manera ha salido ileso.
- Así que ya no interfieras Latix.
- Yo me hare cargo de él.

Latix de igual manera lo intenta detener, pero de lo mismo recibe un empujón de parte de Kaiser

Saurent al ver que Kaiser quiere luchar contra él, mantiene su posición y sus ojos comienzan a brillar de un color violeta, que al pasar esto, dice lo siguiente:

## Saurent

- Tonto ángel crees que estas a mi nivel.
- No sabes con quien te estas metiendo.

A Káiser no le interesa eso, por lo que decide ir a luchar, por lo que decide dar su primer ataque que es "El Golpe de Electroshock".



Saurent al ver ese poder, lo esquiva con su mano, enviándolo hacia donde está un auto, Káiser se enfada por esto, decide volver atacar, para así poder acercarse y darle su golpe definitivo.

Saurent de igual manera evade cada uno de sus ataques, pero en un momento de distracción, Kaiser con su puño derecho le da un fuerte golpe en la cara a Saurent.

Saurent, al ver que aquel ángel lo logra golpear, su rostro se comienza a llenar de odio, el cual dice lo siguiente:

## Saurent

- Como te has atrevido a golpearme.
- Lo lamentaras con tu propia existencia.

Al decir eso, al decir eso su aura comienza a incrementar, con el cual empuja a Kaiser. Al pasar esto del cuerpo de él, emergen 4 alas de color negro.

Latix y los demás guardianes al ver esto, se dan cuenta quien realmente es su enemigo, que del mismo temor le dice lo siguiente a Kaiser:

## Latix

- Kaiser aléjate de él, no es cualquier enemigo.
- Su verdadera apariencia se ha dado a demostrar.
- Es un arcángel caído.

Saurent lleno de odio, va hacia donde esta Kaiser y con su poder lo comienza a golpear en distintas partes del cuerpo y para acabarlo suelta toda su aura con el cual destruye todo a su alrededor.



Kaiser se intenta proteger mediante una barrera, pero Saurent se la termina destruyendo y le dice lo siguiente:

## Saurent

- Fuiste un idiota.
- Al ver querido luchar conmigo.
- Muere.

Latix al ver que Kaiser corre peligro, decide entrometerse, lanzando uno de sus poderes, pero Saurent se da cuenta de esto que crea una barrera para protegerse, con el cual lanza a Latix hacia el extremo de una pared.

Los demás guardianes no se quedan de brazos cruzados, que deciden ir a luchar sin importarles quien es el enemigo. El primero en lanzar su poder es Theseus, el cual congela los pies de Saurent, Slyder tampoco se queda atrás, que crea "El Santis Retornis"

Saurent al ver que 4 guardianes lo atacan, dice lo siguiente:

#### Saurent

- Son unos impertinentes aun sabiendo la magnitud de mi poder, osan desafiarme, se han olvidado lo que les puede suceder al levantar su mano a un ser superior que ustedes.
- La condena, es el castigo.

Iris tampoco se queda de brazo cruzado, que decide lanza una de sus poderosas flechas. Al momento de llegar a Saurent, este la detiene con su mano derecha, diciendo:

## Saurent



- Eso es lo mejor que tienen, me han decepcionado completamente.
- No son dignos rivales ante mí.

Elizabeth trata de querer ayudar, Saurent al ver las intenciones de esa mortal, dice lo siguiente:

## Saurent

- Maldita mortal, tú has estado desde principio con estos idiotas.
- Por ello serás la primera en morir.

Al decir eso, crea una espada de color violeta y sin compasión se la lanza hacia donde esta Elizabeth.

Ella al ver esto se queda toda paralizada, en un momento no dado solo se escucha el impacto de un golpe. Elizabeth al pensar que aquel poder la iba asesinar había cerrado los ojos, al momento de abrirlos, se da cuenta de quien había recibido aquel ataque, era Kaiser.

Elizabeth al ver esto, dice lo siguiente:

#### Elizabeth

Por qué lo hiciste.

Y este le responde:

## Kaiser

- Sin importar cuantas veces, discutí contigo.
- Tu forma de ser, llamo mucha mi atención.
- Mas eso fuiste la primera persona que me acepto,



- Tal como soy.
- Por ello no iba a permitir, que te asesinen de esa manera.

A Elizabeth al escuchar esto, se le salen las lágrimas, porque en ese instante se dio cuenta de que Kaiser, realmente tenía buenos sentimientos, sin importar por cada cosa que paso.

En cambio, Saurent lleno de iras, dice lo siguiente:

## Saurent

- Tonta humanidad que el ser supremo, siempre ha protegido.
- Deberian dejar de existir.

Al decir eso, una gran esfera de energía aparece, Latix al ver en la situación en que estaban, mediante su poder comienza a proteger a todos sus compañeros. Al momento de que aquel poder comienza a colisionar, destruye todo lo que está a su alcance, pero a los 5 guardianes y a Elizabeth no les sucede nada por aquella barrera.

En ese instante se dieron cuenta de que Saurent no era cualquier adversario y que su poder era algo inalcanzable.

Después de ver que aun los 5 guardianes seguían vivos, les dice lo siguiente:

## Saurent

- Fueron unos idiotas, al verse atrevido a desafiarme y aún más a sacrificar sus propias existencias, en esta estúpida humanidad.



Latix todo lastimado dice lo siguiente:

## Latix

- Nosotros siempre haremos lo imposible para proteger a la humanidad, sin importar en las circunstancias en que nos encontremos.

Saurent al escuchar esto se sonríe y dice lo siguiente:

## Saurent

- Eso era lo que estaba esperando escuchar.
- Si es tanto su afán de querer salvar a esta humanidad, les voy a proponer algo interesante.
- Y de la mejor manera en que lo puedo hacer.

Ese momento comienza a mirar a Elizabeth, diciéndole lo siguiente:

#### Saurent

- Tú, mortal que valoras tu existencia.
- ¿Crees que sería justo, que muchas personas mueran en vano?
- Sólo respóndeme a eso.

Elizabeth al escuchar esto, le entra un poco de dudas del porque lo decía, sin dudar más responde:

## Elizabeth

- Para mí; eso no es justo, todos merecemos vivir.



Saurent al escuchar las palabras de Elizabeth, le muestra su rehén principal y este era Alexander, al ver la expresión de ella, dice lo siguiente:

## Saurent

- Si es así.
- Entonces este mortal merece vivir.

Elizabeth al ver de quien se refería, se arrodilla suplicando por la vida de Alexander, diciendo:

## Elizabeth

- Por favor, no le hagas daño.

Alexander al escuchar a Elizabeth reacciona, diciendo lo siguiente:

## Alexander

- Por favor no oigas sus palabras trata de salvarte, recuerda que yo aún te sigo amando y sin importar en las circunstancias en que nos encontremos.

Saurent sonríe por ello, que dice lo siguiente:

#### Saurent

- El amor, un sentimiento tan estúpido, igual sería una lástima de que el pagara las consecuencias de nuestra batalla.
- Te daré una sola opción, dile a estos a estos ineptos, que no interfieran más en mis planes.
- Sino este mortal, sufrirá las consecuencias.



- Sé que es una decisión muy difícil, pero solo tienen dos minutos.

Saurent se comienza a aprovechar del momento, Elizabeth no sabía qué hacer; y aún más, sino detenían su poder, podía destruir igualmente a la humanidad.

Latix al ver en la situación toma una decisión, diciendo:

## Latix

- No puedo permitir que sigas con esto.
- Yo tengo otra opción.

Saurent al escuchar esto, se sorprende de ello, que desea saber cuál es esa decisión inesperada, diciendo:

## Saurent

Dime cuál es tu decisión.

Este le responde:

## Latix

- La única decisión que he tomado.
- Es dar mi vida, por aquel mortal y que ninguno de mis compañeros interfiera, en mi decisión.

Los demás guardianes, al escuchar esto se quedan completamente sorprendidos, de lo mismo Káiser así todo herido dice lo siguiente:

## Káiser



- ¡¿Cómo puede ser posible? De que tú, Latix; ¡¿complazcas los deseos de aquel cruel ser.

Él le responde diciendo:

## Latix

- Esta es la única manera de poder salvar aquel mortal.
- Ya que él no tiene culpa de todo lo que está sucediendo.
- Por eso les pido de favor no interfieran.

Saurent al ver que Latix estaba propuesto en entregarse por aquel mortal, dice lo siguiente:

## Saurent

- Esto es lo más bajo que he podido observar en mi vida inmortal.
- Nunca pensé que un ángel, se humillaría de esta manera por la insignificante vida de un mortal.

Latix le responde:

## Latix

- Pueda que mi existencia, sea superior a la de aquel mortal, pero el ser supremo nos creó, para protegerlos.

Saurent al escuchar esto se llena de indignación, diciendo:

#### Saurent

Tonto insolente, serás condenado.



- Mas ello cumpliré mi palabra
- Crauser suelta a ese mortal.

Al momento de que Alexander es soltado. Latix va en su reemplazo, Saurent nada contento por lo que logro, con una mirada le ordena a Crauser, que noquee a Latix, este al instante queda inconsciente.

Los demás guardianes al ver esto, quieren hacer lo imposible para evitar de que Latix sea lastimado, pero ellos no se dan cuenta de que Latix había creado una gran barrera de fuego, para que así no interfieran, Saurent al ver esto dice lo siguiente:

## Saurent

- Ahora que he cumplido, me llevare a este insolente.

Al decir eso, desaparece junto con Latix, los demás guardianes no sabían que hacer, al ver que su líder se había sacrificado por la vida de aquel mortal

En cambio, Elizabeth un poco apenada abraza a Alexander.

Pero Káiser no está nada contento de esto; que dice lo siguiente:

## Káiser

- Eres un estúpido Latix, cómo pudiste dar tu vida de por sí.

Todos los guardianes estaban completamente apenados de la dura decisión que tomo Latix, esto dando entender que la batalla aun no terminaba, pero ante mano ya el enemigo, les



había demostrado su gran poder, más eso nadie sabía cuál sería el futuro que les esperaba.

Continuará...



# **CAPITULO VI**

# La dura batalla de Latix y Kaiser ha dado inicio.

# El poder del Magna Electre, se manifiesta

Después de que Latix tomo una dura decisión, al dar su vida por la de Alexander, a los demás guardianes les costaba trabajo aceptar esto, especialmente Kaiser que sin importarle sus heridas decía lo siguiente:

## Kaiser

- Latix, fuiste un idiota; al complacer a ese ser.
- Porque siempre eres tan justo.

Slyder, en ese momento siente la presencia de Latix, pero desde un lugar muy lejano, en ese instante él se da cuenta de lo que realmente pretendía su hermano que les dice lo siguiente a los demás guardianes:

# Slyder

- Las cosas no se han terminado ahí, Káiser.
- He descubierto por qué Latix, se entregó.

Kaiser al escuchar esto se queda sorprendido, que dice lo siguiente:

## Kaiser

Que es lo que estas tratando de decir.

Este le responde:



# Slyder

- Así como lo escuchas, Latix en el último momento, ingenio un plan.
- Cual es dar con la guarida de Saurent.
- Por ello, desde un principio no quería que nadie interfiera.

Káiser al oír esto, se queda completamente sorprendido; porque nunca pensó que Latix, estaba ingeniando aquel plan, que dice lo siguiente:

## Káiser

- Eres una sabandija Latix; desde un principio te aprovechaste de esto.
- Por eso esperaba que el enemigo nos diera la cara, y de alguna manera u otra.
- Que él te llevara a donde se ocultaba.
- ¡Qué buena estrategia!, aunque me cueste aceptarlo, es una buena estrategia.

Después de eso Slyder mediante su poder logra dar con esa quarida para poder rescatar a Latix.

Mientras ellos hacían eso, Latix ya estaba en la guarida de Saurent, al momento de reaccionar de aquel golpe, se da cuenta que está en un lugar extraño y atado con unas cadenas de luz, al ver esto intenta zafarse, pero no puede.

Saurent se percata de que Latix intentaba liberarse de las cadenas, el cual le dice lo siguiente:

## Saurent



- Por más que intentes querer librarte de esas cadenas no lo lograras
- Y eso te mereces por haber caído tan bajo, al querer dar tu vida, por la de un estúpido mortal.
- Realmente estoy decepcionado, que un ser inmortal le importe poca cosa su divinidad, por otro ser que no lo vale.

Latix al momento al escuchar esto, dice lo siguiente:

## Latix

- Como te atreves a decir que te has decepcionado, aunque no lo creas, mil veces prefiero salvar una vida humana, sin importar en las circunstancias que me encuentre.
- Eso es lo más preciado que pude aprender del mismo ser Supremo; amar siempre sobre todas las cosas, sin importar los riesgos en que te encuentres.
- Y es algo que tú has perdido, por ello tanto tú como a los demás ángeles caídos sufrieron la peor condena del reino celestial, el cual es el exilio y todo esto se dio por seguir las mentiras de Luzbel.

Saurent al escuchar esto, dice lo siguiente:

## Saurent

- Crees que Luzbel es el responsable de todo, pues la verdad no es así.
- Lo único que él hizo fue mostrarnos la verdad.



Latix al escuchar esto se sorprende, que le dice lo siguiente:

## Latix

¡Ha que verdad te refieres!

Este le responde:

## Saurent

- Al parecer te has quedado sorprendido, pero te lo explicare de la mejor manera.
- ¿De qué sirve tener un gran poder, sino lo puedes usar a tu antojo?
- Y más que eso, estar al mando de alguien que nunca te permitirá usar tus poderes a tu gusto.
- Por esa misma razón los demás ángeles caídos, estuvieron de acuerdo con que diera inicio la rebelión contra el ser supremo, para así ser libres y hacer con nuestra divinidad lo que se nos antoje.

Latix se queda todo admirado de esto, pero Saurent ahora le dice lo siguiente:

#### Saurent

- Ahora te hago esta pregunta a ti.
- ¿De qué te sirve tener un gran poder?, sino lo usas a tu antojo.

Saurent intenta manipular a Latix, por medio de aquella pregunta, pero este le responde de una manera firme, diciendo:



## Latix

- Mi única respuesta siempre será esta.
- Mi poder siempre estará al servicio de la humanidad y sin importarme cada cosa que digas, nunca me pondré a tu nivel.
- La razón de ello es porque sé a dónde te conlleva el poder.
- El cual tiene dos caminos; haces el bien con él, o te dejas manipular por él, por esa misma razón ustedes fueron condenados a la misma perdición.
- En cambio, los seres humanos son muy diferentes a nosotros, porque no tienen poder y por eso sean cual sean sus errores, el ser supremo siempre los protegerá.

Saurent se enfada al escuchar esto, que lo golpea en la cara a Latix, diciendo:

#### Saurent

- Eres un imbécil, al creer que el bien, siempre va a ganar.
- Es hora de demostrarle a esta tonta raza humana, que nos deben venerar.
- No en vano, traicione a Luzbel, al ser uno de sus jueces del infierno.
- yo también deseaba que la humanidad, me venere a mí.

Latix al escuchar que él fue uno de los jueces del Infierno, le dice lo siguiente:



#### Latix

- Eso quiere decir que aun siendo uno de los temibles Jueces del infierno, osaste traicionar al mismo Luzbel.

Latix al saber la verdadera intención de aquel ángel caído, dice lo siguiente:

## Latix

- Por eso nunca dimos con el cuarto juez, eso quiere decir que tú fuiste aquel arcángel que fue encerrado mediante un sacrificio.

Saurent al escuchar esto, dice lo siguiente:

## Saurent

- Al parecer te has dado cuenta de la razón del todo.
- Y es verdad, por ello quiero venganza.

Latix al escuchar que Saurent deseaba una anhelada venganza por aquel encierro, en ese instante comienza a recordar a aquel guardián que sacrifico su vida, por encerrar a ese cruel ser.

Al recordar esto, le dice lo siguiente:

## Latix

- Entre todos los guardianes que conozco, los guardianes que más valore son parte de la leyenda de los grandes salvadores.
- Y estos fueron:



- Hilary y Liam, porque representaban los elementos más importantes de la creación, los cuales fueron la vida y el mismo amor.
- Y según sus historias, ellos hicieron lo imposible por detenerte.
- Al ver que eras imparable, Liam tomo la decisión de sacrificar su existencia, para encerrarte en aquel sello.
- Todos los ángeles del reino celestial, guardamos por muchos años el luto por aquel ángel.
- Y no solamente eso nos dejó, sino el recuerdo que ante todo poder más importante es el valor de la vida.
- Después de eso supimos que el poder de esos 2 elementos se esparció en todo el mundo, para así poder proteger a la humanidad en esos tiempos.

Saurent se da cuenta de que todo lo que escucho era verdad, que dice lo siguiente:

- Al parecer todo lo que has dicho es verdad, pero es una lástima de que ya no estén con ustedes.
- Pero ante ello el ser supremo también les escondió algo importante, lo cual era.
- De que ese guardián realmente no era un ángel en sí, él fue un arcángel.
- Por eso fue el primer líder de todos los guardianes.
- Más eso la razón de su muerte no fue solamente por encerrarme, sino por el fuerte vínculo que nos unía.
- Lo que quiero decir con esto, es que yo era su hermano gemelo.
- Y al intentar destruir nuestro linaje, esto equipararía a su propia esencia.



- Y lo hizo solo por salvar esta estúpida humanidad.

Saurent sin importar de todo lo que deseaba, por dentro aun quería a su hermano y por eso odiaba a la misma humanidad.

En cambio, Latix al saber la verdad de todo, siente un poco de tristeza por Liam, que sacrifico su vida sin saber que en el futuro su hermano haría lo imposible por liberarse.

Latix se enfada por esto que dice lo siguiente:

# Latix

- Aun así, no valoras el sacrificio de tu hermano.
- Que, al parecer desde un principio, hizo lo imposible por enseñarte el valor de la vida.
- Tu crueldad es tan irreparable.

Latix al estar muy apenado, se le salen las lágrimas de solo recordar aquel suceso.

Pero en Saurent lo ve directamente a los ojos, y le dice lo siguiente:

- Mientras yo tenga en mi mano el poder, los sentimientos creados por el ser Supremo, solo serán cosas que el viento se llevara.
- Así que no pierdas el tiempo en enseñarme el valor de una vida, porque yo ya escogí mi camino.
- Y esta tonta humanidad pagara por ello.
- En el momento que active, el poder del medallón de la extinción.



Latix intenta querer zafarse de esas cadenas, para evitar que Saurent cumpla su deseo, pero el poder de esas cadenas lo terminan lastimando.

Saurent al ver esto, dice lo siguiente:

### Saurent

- Eres un bastardo creías que así de fácil te ibas a liberar de aquel poder.
- Ya no importa lo que intentes, la humanidad dentro de unos minutos dejará de existir, primero será esta ciudad y luego todo el mundo.
- Jajajaja.

Saurent en sí, ya tenía todo planeado el destino de la misma humanidad, el cual nadie se atrevería detenerlo.

Mientras esto sucedía.

Káiser al estar recuperado de todas sus heridas, ya no soportaba la espera que dice lo siguiente a Slyder:

### Káiser

- Slyder, es hora de que hayas dado con la guarida de ese ángel caído.

Slyder en ese momento, lograr dar con la ubicación de Saurent.

Slyder le responde diciendo el lugar en donde se encontraba:

# Slyder



- Ya di con la presencia de ese ser, aunque se me hizo un poco difícil, estas son las coordenadas, está a unos 8 km de aquí al Noroeste de la ciudad.

Káiser al saber en dónde se encontraba Latix y Saurent dice:

# Káiser

- Ahora que ya sabemos en donde se encuentra nuestro enemigo, no debemos perder más tiempo.
- Así que jóvenes guardianes, es hora de que vayamos aquel lugar y detengamos los planes de ese ser.

Alexander y Elizabeth, también deseaban ir; por lo que la primera en hablar es Elizabeth; diciendo:

# Flizabeth

- Yo también deseo ir, por favor permítame acompañarlos.

Alexander, aunque no los conoces y al ver el valor de Elizabeth, también dice lo siguiente:

### **Alexander**

 Yo tampoco me quiero quedar atrás, deseo ser parte de su escuadrón, porque al rescatarme de las manos de ese ángel caído, realmente estoy en deuda con ustedes.

Slyder en ese instante se da cuenta de la buena voluntad que tienen esos dos mortales; y aunque Káiser no parecía estar de acuerdo, Slyder dice lo siguiente:



# Slyder

- De verdad me alegra que ustedes quieran formar parte de nuestro equipo; por eso a mi hermano le agradaba la forma de ser de los mortales.
- Por eso les permitiré que nos acompañen.

Káiser también dice de su parte:

# Káiser

- Entre todas las cosas que han pasado en este planeta, nunca pensé que unos mortales serian parte de una batalla celestial.
- La verdad, aunque no estoy de acuerdo, sé que serán de mucha utilidad.

Elizabeth al escuchar eso dice:

### Elizabeth

- Puede que seamos unos mortales sin ningún poder, pero al ver que aquel ángel quiere hacer de las suyas, no debemos quedarnos de brazos cruzados; también debemos demostrar que somos dignos representantes de la humanidad y aún más porque somos lo más valioso de la misma creación.

Iris al escuchar esto, se queda conmovida y dice lo siguiente:



### Iris

- Es verdad, pueda que seamos seres superiores ante los mismos mortales y sin importar eso nunca he visto tanto valor.
- Por eso se merecen mi respeto.
- Y a la vez sería un honor luchar junto a ustedes

A Theseus también le sorprende esto, que de la manera más positiva dice lo siguiente:

### Theseus

- Tienes mucha razón Iris, los mortales han cambiado mucho.
- Y aunque algunos aun no reconocen el porqué de su existencia.
- Me han hecho recordar a dos compañeros, que por amor a la humanidad se quedaron en la tierra para protegerlos.

Káiser al ver que los otros 3 guardianes están de acuerdo, dice lo siguiente:

# Káiser

- Al parecer nunca harán lo que yo diga, creo que no tengo otra opción, por esa misma razón, si van estar con nosotros deben estar preparados para todo lo que se avecina.

Alexander y Elizabeth no portaban ningún arma.



Theseus se da cuenta de esto que decide darle una de sus armas, al joven Alexander que antes de entregársela le dice lo siguiente:

### Theseus

- Te entrego esta daga, que te será de mucha de utilidad; porque en el momento de que presienta el peligro, se activará y te protegerá de cualquier ataque.

Káiser no se queda atrás y le entrega a Elizabeth un brazalete diciendo:

### Káiser

- Este brazalete que te estoy entregando, no es cualquier baratija.
- En algún momento que estés en peligro, se activará para protegerte.

Que ella al ver esto se queda sorprendida que dice:

# Elizabeth

- De verdad te agradezco por cada cosa que haces por mí.

Káiser le responde porque lo hace:

# Káiser

- No tienes por qué recordármelo, ya te dije lo que pienso.



Elizabeth logra aseverar, de que a Kaiser le importaba y lo demostraba de esa manera, que ella dice esto en sus pensamientos mientras lo miraba:

# Elizabeth (pensamientos)

# Elizabeth

- Hubiera sido genial, haberte conocido desde antes.
- Como es el destino.

Después de eso, Káiser da la orden final diciendo:

# Káiser

- Alístense, es hora de demostrarle a ese impertinente ángel caído, que nadie se mete con los guardianes del reino celestial.
- Por favor Slyder guíanos hacia la batalla final.

Al decir eso, Slyder en ese momento crea un portal para ir aquel lugar y para que no se diera cuenta de su presencia, aparecen a una cierta distancia.

Igualmente, Saurent se da cuenta de sus presencias, que le dice lo siguiente a Latix:

- Al parecer tenemos compañía.
- Ahora sé cuál fue tu verdadero plan.
- Pero yo también tengo un as bajo la manga.
- Crauser, es hora de que le demuestres a eso impertinentes tu gran poder.



Crauser no pierde el tiempo y va hacia donde están los demás guardianes.

Latix al ver esto se enfada, el cual comienza a levantar todo su poder y de lo mismo destruye las cadenas que lo aprisionaban.

Saurent al ver esto dice lo siguiente:

# Saurent

- Al parecer tu sin dudar
- Intentas desafiarme.
- Tu insolencia no tiene limites.

Latix no se queda atrás, que le dice lo siguiente:

# Latix

- Mientras yo exista.
- No permitiré que mates a mis compañeros, ni a la humanidad.

A Latix sin importarle quien era su enemigo decide luchar contra él.

Saurent, al ver que se acercaba, intenta protegerse con su barrera divina, con el cual empuja a Latix hacia el extremo de una pared, diciendo lo siguiente:



- Eres un idiota, te has olvidado de que no estas a mi nivel.
- Por más que intentes golpearme, ninguno de tus ataques tendrá resultado.
- Y todo porque aún se mantiene mi aura divina.

Latix al escuchar esto; no le interesa que decide volver intentarlo, diciendo lo siguiente:

# Latix

- Mientras mi objetivo principal, sea salvar a la humanidad, nunca importara quien sea el enemigo.

Saurent al escuchar esto:

### Saurent

- Eres un impertinente, tu poder es muy inferior al mío.

Latix al saber esto, aun así, no se da por vencido que decide luchar contra de Saurent, que antes de volverlo intentar dice lo siguiente:

# Latix

- Ahora sé porque Liam sacrifico su vida, nunca le importo que fueras su hermano gemelo, por ello te encerró en aquel sello.
- Y ahora yo haré lo imposible por detenerte.



Al decir eso, hace que su cuerpo se llene de fuego. Y con un solo golpe destruye la barrera divina, Saurent se sorprende por esto y a la vez se llena de odio diciendo:

### Saurent

- Como puede ser posible
- De que hayas roto mi barrera divina.
- Lo lamentaras con tu existencia.

Tanto Saurent como Latix dan inicio a la batalla, que al momento de que estas dos entidades chocan, una gran onda de energía emerge.

Mientras sucedía esto, Kaiser se da cuenta de que Latix había iniciado su lucha contra Saurent, que dice lo siguiente:

# Kaiser

- Latix ha dado inicio a la batalla.
- No puedo permitir de que él luche solo contra ese arcángel caído.

Al intentar ir a ese lugar, una gran cantidad de demonios se lo evita, comandados por el mismo Crauser, el cual dice lo siguiente:

### Crauser

A donde creen que van, este lugar será sus tumbas.

Kaiser al ver esto dice lo siguiente:



# Káiser

- Así que el enemigo ya sabe de nuestra presencia.
- Ha buena hora, porque ya me estaba comenzando a aburrir.
- Es hora de demostrarle a estos seres de lo que somos capaces.

Al decir eso, tanto el como los demás guardianes, se preparan para luchar.

Alexander y Elizabeth al ver esto se dan cuenta que esos ángeles no eran cualquier cosa y era una clara realidad de que eran los dignos representantes de Dios.

Pero ellos tampoco se quedan atrás, que también deciden ir al combate.

Slyder e Iris, en ese momento combinan sus poderes, al hacerlo una gran luz cubre una parte de la calle, el cual ciega unos cuantos demonios, Iris al tener esa oportunidad, crea una barrera de agua de donde salen varias flechas con el único objetivo de destruir a todos esos crueles seres.

En cambio, Theseus con su espada, crea la técnica, "Congelamiento Matinal", con la cual hace que todos esos seres terminen completamente congelados.

Káiser al tener esa oportunidad, usa su técnica "El Golpe del Rayo" haciendo que todos esos demonios desaparezcan por completo.

Elizabeth y Alexander tampoco se quedan atrás, que usan las armas que les habían otorgado, al momento de que



varios de esos demonios los va a atacar. Esas armas los terminan eliminando, la primera arma en empezar es la de Elizabeth creando una gran onda eléctrica, haciendo polvo a varios de esos demonios.

Y el arma de Alexander en cambio se multiplica, al momento de incrustarse en el cuerpo de esos demonios, estos terminan congelados.

Crauser al ver que una gran cantidad de demonios son eliminados, dice lo siguiente: **Crauser** 

- Malditas alimañas, creen que han ganado.
- Pero en realidad la batalla aún no ha terminado, por esa misma razón lamentaran haberse metido con uno de los guardianes del infierno.

Káiser al escuchar esto dice lo siguiente:

# Káiser

- ¿Piensas que nosotros debemos temerte?
- Sea quién seas, siempre serás un simple demonio; y por esa razón yo mismo me hare cargo de ti.

Al decirle eso decide ir en su ataque, pero aquel demonio lo detiene con una sola mano; Káiser al ver que su enemigo lo detiene, de todo su cuerpo emerge una gran cantidad de electricidad, el cual hace un movimiento muy rápido, dándole una fuerte patada en la cara.

Al ver que logra lastimarlo, le dice lo siguiente:

# Káiser



- ¿Tonto demonio; creías que yo era cualquier ser celestial?
- Por algo controlo a mi antojo el poder de la electricidad.

Aquel demonio se sonríe y se levanta del golpe que recibió, diciendo:

### Crauser

- Eres un ángel muy hábil, pero eso no te diferencia de mí.
- Sabes por qué.
- Este no es todo mi poder.

Al decir eso, la tierra se comienza a estremecer y este comienza a transformarse, en una horripilante bestia, el cual le crece unos grandes cuernos y lo peor de todo es que también maneja la electricidad.

Al terminar de transformarse, da a notar que es un completo demonio, que dice lo siguiente con su verdadera voz demoniaca:

# Crauser

No seré ni el primero, ni el único en ser derrotado.

Al decir eso, comienza su ataque, creando varias esferas llenas de electricidad y sin dudarlo se los lanza a sus adversarios, los demás guardianes al ver aquel poder crean una barrera para protegerse.

En cambio, Kaiser esta admirado de que aquel demonio maneja también la electricidad.



Kaiser al ver que su enemigo no era cualquier adversario, se levanta de donde está diciendo lo siguiente:

### Káiser

- Así que no eres cualquier demonio.
- Por primera vez en mi vida, me encuentro con alguien como tú.
- Que maneja el mismo poder que yo.

Al decir eso Kaiser sin pensarlo más despierta al máximo su poder y va directo hacia donde esta esté cruel ser, el cual tampoco se queda atrás, al momento de que ellos inician su batalla grandes ondas eléctricas, comienzan a cubrir el lugar.

Slyder al ver lo emocionado que esta Kaiser dice lo siguiente:

# Slyder

- Nunca he visto tan emocionado a Kaiser.
- Contra un contrincante de ese estilo.
- De igual manera no debería confiarse.

Entre toda esa batalla, tanto Latix como Kaiser, estaban dando lo mejor de sí para para derrotar a estos dos rivales, Saurent por ser un arcángel caído y Crauser por ser un guardián del infierno.

Latix entre cada ataque que recibía, este las devolvía con su poder, sin importar el riesgo Saurent, al ver que Latix no es cualquier ángel, le dice lo siguiente:



- De verdad que eres un guerrero muy interesante.
- Me gustaría que seas mi aliado.

Latix al escuchar esto, le dice lo siguiente:

# Latix

- Ya te di mi respuesta.
- Siempre luchare por lo justo.
- Aunque no lo negare después de miles de años.
- Vuelvo a tener una lucha de esta manera.

Saurent no le agrada lo que escucha, que dice lo siguiente:

# Saurent

- Te di una última oportunidad y no la deseas aprovechar.
- Entonces no tengo más opción.
- Que demostrarte todo mi poder.

Al decir eso, toda la ciudad se comienza a estremecer, como que un gran poder se haya activado, Latix al ver la gran fuerza de Saurent aun así no teme.

En cambio, Crauser mientras luchaba contra Kaiser, se da cuenta del gran poder que Saurent manejaba, que dice lo siguiente:

### Crauser

- El señor Saurent realmente ha tenido un gran poder.
- Estúpido aquel, que lo ha desafiado.



Después de decir eso mira fijamente a Kaiser diciéndole lo siguiente:

### Crauser

- Así que tonto ángel, no creas que tendré compasión contigo.
- Pagarás por la muerte de cada uno de mis demonios.
- Así que prepárate.

Este cruel ser, en ese momento decide luchar con todo su poder, Kaiser lo intenta detener con cada una de sus técnicas, pero este es muy hábil, el cual le da un fuerte golpe en la cara.

Los demás guardianes al ver esto deciden también atacarlo; pero éste ser, los detiene a cada uno de ellos, diciendo:

### Crauser

- Son unos impertinentes, al creer que con su poder me derrotaran.
- No están ni siquiera al nivel del señor Saurent.

Al decirle esto a los guardianes, crea una enorme esfera de energía, con el cual absorbe el poder de cada uno de los guardianes y mezclados con su poder eléctrico logra lastimar cada de uno ellos.

Elizabeth y Alexander al ver lo que hace aquel demonio, quieren ayudar a los guardianes mediante las armas que les entregaron.



Alexander es el primero, por el cual lanza aquella daga, esta se vuelve a multiplicar; Crauser no puede detener este ataque, que termina siendo herido por todas esas dagas y como sabía lo que aquel ataque le podía ocasionar, intenta liberarse, pero termina completamente congelado.

Alexander al ver que aquel ataque tiene buenos resultados, va en la ayuda de los demás guardianes, para levantarlos de donde estaban, pero aquel demonio no había sido destruido, que se le aparece por la espalda y le dice lo siguiente:

# Crauser

- Maldito mortal, desde un principio debí a verte asesinado.

Elizabeth al ver que Alexander está en peligro, va en su ayuda, pero Crauser la ataca lanzándola hacia un grupo de escombros

Alexander al ver esto intenta defenderse, preocupado por Elizabeth. Pero al momento este termina siendo herido en el hombro izquierdo por uno de los cuernos de Crauser. Este al verlo en ese estado se comienza a reír diciendo:

### Crauser

- Tonta raza humana ha llegado el momento de que dejen de existir.
- Jajaja.

Después de decir eso, lanza a Alexander hacia el rincón de una pared.



En ese momento Kaiser, reacciona a todos los ataques que recibió y se da cuenta que tanto Alexander como Elizabeth estaban inconscientes, esto le provoca un gran enfado, por lo cual sus ojos comienzan a brillar y sin que nada lo detuviera, comienza a atacar a Crauser con todas sus técnicas.

Y como si no le hicieran nada todos estos poderes, en su mirada llena de odio le dice lo siguiente a Kaiser:

# Crauser

Eres un adversario duro de derrotar.

Después de decir eso, desaparece. Kaiser no sabe en donde se metió, pero lo que no sabe es que este está detrás de él, diciendo lo siguiente:

### Crauser

- El peor error que puede cometer un guardián.
- Es darle la espalda a su enemigo.

En ese momento le da un fuerte golpe en la espalda a Kaiser, el cual lo termina siendo lanzando, al momento de que este caía, Crauser se le aparecía y la daba otro golpe en distintos lugares aquellos golpes eran reiterados.

En la misma situación pasaba Latix, ya que ninguno de sus poderes afectaba a Saurent, que este le dice lo siguiente:

- Date por vencido Latix.
- Nunca lograras derrotarme.



Ni tu ni nadie lo hará.

Latix de todos los golpes que recibió, aun así, se levanta con una sonrisa diciendo:

# Latix

- Me encantan los retos
- Y tu Saurent, es el mayor reto que he podido tener.

Saurent se llena de ira y no para con sus ataques para poder matarlo

Kaiser estaba en el mismo estado, pero aun así entre cada uno de los golpes que había recibido, no se daba por vencido que dice lo siguiente:

### Kaiser

- Sin importar quién sea el enemigo.
- No me daré por vencido.

Crauser se llena de odio, que aquel ser decide darle su golpe definitivo, creando con sus cuernos, una gran acumulación de poder, el cual sin dudar lo termina lanzando, diciendo:

### Crauser

- Muere idiota guardián.

Al lanzar ese gran poder, Kaiser hace lo imposible por detenerlo, pero por todos los golpes que recibió, lo habían



dejado en un estado desfavorable, por lo que termina envuelto en aquel poder.

Los demás guardianes, viendo como Kaiser es envuelto en aquel poder, valoran el esfuerzo de su compañero por lo mismo, quieren luchar contra Crauser, pero este los ataca sin cesar, por la cual ningunas de sus técnicas, tenían resultado en el

Elizabeth en su subconsciente, piensa qué Kaiser está gravemente heridos y que los demás guardianes corren el mismo riesgo de lo mismo dice lo siguiente en su subconsciente:

# Elizabeth (pensamientos)

- Kaiser no te des por vencido.
- Lucha hasta el final.

Crauser no estaba nada contento al ver que esos 3 guardianes, no paraban con sus ataques y la única razón era poder proteger a la humanidad, el cual les dice lo siguiente:

### Crauser

- Malditos miserables, porque quieren seguir protegiendo a esta estúpida humanidad.

Iris al escuchar esto, le responde lo siguiente:

# Iris

- Aunque los humanos cometan muchos errores, siempre tendrán la bella compasión del ser Supremo.
- Y es algo que ustedes no podrán evitar.



### Crauser al escuchar esto:

### Crauser

- Son unos idiotas al haber querido luchar conmigo.
- Mueraaaaaaaann.

Elizabeth, en ese momento reacciona y sin pensar lo que vaya a suceder, usa el poder de aquel brazalete, con el cual hiere la mano derecha de Crauser; y sin temor a nada, ella se acerca, diciendo:

# Elizabeth

No puedo permitir que mates a mis amigos.

Crauser se enfada por esto, que dice lo siguiente:

# Crauser

- Maldita mortal.
- No fue suficiente aquel golpe.
- Que aun así osas desafiarme.
- Por eso; en el infierno siempre hemos anhelado tener su carne y creo que ahora me daré el gusto de saborearte.

Crauser aún no sabía del poder de Elizabeth, en el momento menos pensado, aquel poder hace que los demás guardianes recuperen las fuerzas de todos los ataques que recibieron, ellos aún no sabían de donde provenía aquel poder, porque este se estaba esparciendo en todo el lugar.



Crauser al momento de querer intentar matar a Elizabeth, una enorme ráfaga de electricidad lo ataca por el lado izquierdo.

Crauser se sorprende de esto, al ver quien lo ataca es el mismo Kaiser, que dice lo siguiente:

# Crauser

- ¡¿Cómo puede ser posible que aun tengas fuerzas para levantarte?!

Káiser tampoco sabía cómo responder a esto, que lo único que le dice es lo siguiente:

### Káiser

- Yo tampoco sé cómo recupere mis fuerzas.
- Aun no sé cómo recuperé mis fuerzas.
- Lo único que sé es que debo aprovechar este momento para poderte derrotar.

Káiser no pierde más el tiempo que decide combatir contra Crauser; al momento que lo quiere golpear, este también da inicio a su ataque; que tanto Crauser como Káiser, se golpeaban en distintas partes del cuerpo; pero había algo muy distinto en aquel guardián, ahora era más veloz en cada uno de sus ataques, por lo que aquel demonio se le dificultaba atacarlo, es como si todos los golpes que recibió le hubieran dado más fuerza.

De lo mismo aquel poder crea grandes ondas de energía, las cuales se terminan esparciendo en todo el lugar.



Crauser se enfada por esto, que decide mediante sus grandes cuernos crear aquel poder definitivo, para derrotar a Kaiser.

Pero este al ver aquel poder, le dice lo siguiente:

# Kaiser

- Ahora es mi turno de demostrarte el máximo de mi poder.

Al decir eso, decide mostrar una técnica que ha mantenido oculta por mucho tiempo, la cual es "El Magna Electre"; aunque era una técnica poco usada por él, y sin importar los riesgos que podían causar, de igual manera la crea; por lo que agarra a ese cruel ser por la espalda.

Crauser, intenta zafarse de Kaiser, pero no puede que le dice lo siguiente:

### Crauser

- Dime realmente que es lo que pretendes.
- No estás dando cuenta que tú también vas a morir.

Este sonriendo le dice lo siguiente:

# Kaiser

- Quien te dijo que yo iba a morir
- Si el que realmente va a morir aquí.
- Eres tú.

Después de eso dice las siguientes palabras:



### Káiser

# Magna Electre manifiéstate.

Al decir eso aquel poder comienza a aprisionar a Crauser, por el cual aparecen desde el suelo varias cadenas eléctricas, Kaiser al ver que su enemigo es atrapado por su poder, lo suelta y después de ello cierra su puño. Al hacer esto aquel poder se convierte en una gran cúpula llena de electricidad, atrapando por completo a Crauser, este logra zafarse de esas cadenas eléctricas, pero ya es muy tarde porque Kaiser al cerrar su puño creo la segunda capa de presión, que al momento abrir de nuevo su puño este comienza a explotar desde el interior.

Crauser termina envuelto entre todo ese poder, que antes de morir dice lo siguiente:

### Crauser

- Como puede ser posible que haya sido derrotado de esta manera.
- AAAAAAAAHHHH-

La magnitud de poder de esa técnica es demasiado grande, que los demás guardianes crean una barrera, para protegerse tanto como a ellos y a los dos mortales que los acompañan, aunque Alexander aún estaba inconsciente del ataque que recibió.

Al desvanecerse aquel poder, no había ningún rastro, de Crauser y de cualquier demonio, por lo que calles estaban completamente libres.



Al ver que ya no había algún enemigo alrededor, Elizabeth se da cuenta de que Alexander, está mal herido y tras eso inconsciente de lo mismo comienza a llorar diciendo lo siguiente:

# Elizabeth

- ¿Por qué lo hiciste Alexander?
- Mira el daño que te han hecho.

Este al escucharla en ese momento reacciona, diciendo:

# Alexander

- Porque mi deber como ser humano y como tu futuro esposo es siempre protegerte.
- Y todo porque te amo.

Al decir eso, cierra los ojos de nuevo; Elizabeth piensa que había muerto, que comienza a llorar; pero Slyder, le dice lo siguiente

# Slyder

- No llores más Elizabeth; el aún sigue con vida.
- Lo único que esta, es cansado
- Y descuida; yo me haré cargo de sus heridas.
- Por el que deberías preocuparte también, es por Kaiser.
- Ni bien acabo con ese cruel demonio.
- Fue directo hacia la siguiente batalla, en donde esta Latix

Latix, en las circunstancias en que se encontraba, aún quería continuar luchando; pero Saurent era más fuerte que



él, que sin importar todos los poderes que el usara; su enemigo los detenía.

Saurent al ver que Latix, estaba todo agotado por cada uno de los golpes que recibió le dice lo siguiente:

### Saurent

- Aun quieres seguir luchando.
- Ya daté por vencido Latix.
- Mi poder no está a tu alcance.

Káiser en ese momento aparece diciendo:

# Káiser

- Puede que seas un ser superior; pero eso no significa que has ganado esta batalla.

Saurent al escuchar las palabras de Káiser, se ríe de esto, que dice lo siguiente:

### Saurent

- Así que Ha llegado otro insecto, que quiere ser derrotado de la misma manera.
- Pues si ese es tu deseo, te lo cumpliré con gusto.

Al estar Kaiser en aquel lugar, él iba a ser el siguiente en luchar contra Saurent. Esta batalla será el inicio del final de todo, por lo que muy pronto un gran secreto saldrá a la luz.

Continuará...



# **CAPITULO VII**

# <u>Una última esperanza ha renacido, El antiguo Legado, se hace presente.</u>

Kaiser, sin importarle quien es su rival, decide luchar contra Saurent, que le dice lo siguiente:

# Kaiser

- No seré fácil de derrotar.
- Asi que prepárate arcángel caído.
- Porque el único arrogante de aquí, soy yo.

Latix sin importar lo agotado que está; decide luchar junto con Káiser, pero este lo detiene diciendo lo siguiente:

### Káiser

- No intervengas Latix, ya has hecho suficiente.
- Es hora de que yo me haga cargo de este ser.
- Además, mira en el estado que te encuentras.

Latix le quiere advertir del gran poder que maneja Saurent, pero a Káiser no le interesa eso, que va directo hacia donde está el; al momento de quererlo golpear con su técnica Electroshock, Saurent con una sola mano hace que se le paralice el cuerpo de Káiser; y al tenerlo en frente de él, le dice lo siguiente:

- ¿Cuándo comprenderán?
- Que soy superior a ustedes y nunca podrán derrotarme.



Al decir eso, sus ojos comienzan a brillar y por medio de su cuerpo sale un gran resplandor, con el cual crea una gran onda de energía, pero Káiser lo detiene.

Lo que aún no comprendía Latix es que gracias al poder que Elizabeth le brindo, Kaiser era un poco más fuerte y este lleno de confianza y listo para luchar.

Que en ese momento se dirige donde esta Saurent, este por más que intenta protegerse con su barrera divina, Kaiser con el poder de su elemento logra atravesarla.

Saurent se sorprende de esto, que dice lo siguiente:

# Saurent

- ¿Cómo puede ser posible?
- De que este tonto ángel haya logrado destruir mi barrera, en cuestión de segundos.

Latix también se da cuenta de esto, lo más interesante de todo es que aquel poder aún seguía esparcido en el lugar y este disimuladamente hacia recuperar a Latix. Mientras esto sucedía, Kaiser lucha mano a mano contra Saurent.

Era una batalla inesperada, porque el enemigo nunca se esperó que no fuera a poder detener los ataques de su contrincante

Kaiser al ver todo sorprendido a Saurent le dice lo siguiente:



# Kaiser

- Nunca esperaste que me recupere de tus ataques y que ahora te esté dando lo que te mereces, por meterte conmigo.

Al decir eso, su cuerpo se llena de electricidad y de una manera veloz va hacia donde esta Saurent y le da un fuerte golpe en la cara.

El impacto de aquel golpe es demasiado fuerte, que lanza a Saurent hacia los muros de aquel edificio.

Kaiser al verlo postrado en aquel lugar, le dice lo siguiente:

# Kaiser

- Ahora estamos a mano, por el ataque que le diste a Elizabeth.

Saurent, con sangre en su boca se sonríe diciendo:

### Saurent

- Así que estas cobrando venganza, por aquella mortal.
- Por primera vez después de miles de años.
- Alguien se ha atrevido golpearme de esa manera.
- Te arrepentirás por lo que has hecho.

Al decirle eso a Kaiser, del cuerpo de Saurent emerge una gran aura, del cual le salen sus 4 alas y con una mirada muy fija a hacia su rival hace que todo este poder, lo empuje a Kaiser.



Káiser intenta usar todas sus técnicas ante esa aura; pero ninguna tiene buenos resultados, Saurent en ese momento le dice lo siguiente:

# Saurent

- Eres tan persistente, que estas adelantando tu muerte.

Al decir eso, crea una técnica llamada "La distorsión de almas", haciendo que el cuerpo de Kaiser se convierta como un trapo, este se queja del dolor que le ocasiona aquel poder.

Latix al ver eso, nota que ha recuperado las fuerzas de manera extraña y sin importa el porqué de ello va en ayuda de Kaiser.

Saurent al ver que Latix se acerca, intenta usar aquel poder, pero este lo evade con una gran flama y en medio de este emerge una bola de fuego, el cual termina empujando a este ángel caído.

Saurent se enfada al ver que esos dos ángeles, hace unos minutos eran unos simples rivales y ahora de una manera extraña son más fuertes, él se llena de ira por esto, que dice lo siguiente:

# Saurent

- Como puede ser posible.
- Que, de un momento a otro, han recuperado sus fuerzas.
- Y ahora me hayan causado todos estos ataques.

Latix le responde lo siguiente:



### Latix

- La razón de ello es porque el ser Supremo.
- Nos está apoyando con la finalidad de derrotarte.

Saurent al escuchar esto sus ojos se llenan de odio, Latix y Kaiser al ver esto, deciden atacarlo los dos juntos, para derrotarlo definitivamente.

Saurent evade cada uno de esos ataques y por medio de su cuerpo salen varias partículas de luz. Al momento de que Kaiser y Latix intentan acercarse, todas estas luces terminan atravesando sus cuerpos.

Los dos guardianes nunca se imaginaron de aquel ataque, pero aun así se levantan del lugar en donde están, demostrando que aún no se estaban dando por vencidos.

Saurent al ver que ellos se levantan, le da más ira que dice esto en su mente:

# Saurent (pensamientos)

- Como puede ser posible, que aún se levanten después de todo el daño que les he causado, no puede ser posible y todo por proteger a esta humanidad.
- Aunque deberían ganarse mi respeto, pero a la vez también mi odio.

Es tanto su enfado que decide crear una gran esfera de color negra, para matar a los dos guardianes.

Al momento de que lanza ese poder, una barrera llena de Luz los termina protegiendo de aquel ataque, la razón de ello era porque los otros 3 guardianes habían llegado al centro de la batalla.



Kaiser al ver que habían llegado los demás guardianes, se da cuenta de que Elizabeth no estaba con ellos, que dice lo siguiente:

# Kaiser

En donde esta Elizabeth.

Slyder le responde:

# Slyder

- No te preocupes por ella.
- Está en un lugar seguro.

En cambio, Saurent al ver reunido a los 5 guardianes, les dice lo siguiente:

### Saurent

- ¿Creen que al estar juntos de nuevo me derrotaran?
- Es lamentable decirles que nunca lo harán, mi poder los supera a cada uno de ustedes.

Todos los guardianes al ver que Saurent intenta destruir la humanidad, unen fuerzas usando el poder de sus elementos: el fuego, el agua, la energía, la luz y el aire.

Al hacer esto, crean un gran poder con el cual intentan detener a Saurent; él al ver esto, se da cuenta que esos arcángeles nunca se darán por vencidos.

Ellos en cambio combinan todo su poder, que deciden lanzarlo diciendo:

# Los 5 guardianes



- Nosotros no permitiremos que destruyas la humanidad y como leales representantes de los elementos de la creación.
- Te condenaremos al eterno encierro

Saurent al ver que ese un gran poder comienza a emerger y va directo hacia él, este lo intenta detener, pero no puede, por el cual comienza a ser atado por aquel poder. El al verse en este embrollo de la misma desesperación, crea un poder muy peligroso, llamado "El Lamento de los Caídos", el cual termina destruyendo aquel poder.

Los 5 guardianes se quedan sorprendido de esto, pero aquel poder era imparable que ahora iba hacia ellos, Saurent del mismo odio, les dice lo siguiente:

# Saurent

- Malditos idiotas no permitiré que me vuelvan a encerrar por segunda vez.
- Mueraaaaaaaaaaaaaaaa.

El al decir eso, hace que aquel poder termine envolviendo a los 5 guardianes, ocasionando una fuerte coalición, al momento de que se desvanece aquel poder sus adversarios terminan completamente debilitados.

Ellos aún no se daban cuenta de lo que estaba sucediendo, por lo que Kaiser decide y en ese instante se da cuenta que ninguno de sus poderes aparece de la misma preocupación dice lo siguiente:

### Káiser

¿Qué me has hecho?

Saurent con una cruel sonrisa responde:



### Saurent

- Ustedes han recibido la peor condena no transcrita por el reino celestial.
- El lamento de los caídos tiene un solo objetivo, convertir a todo ser inmortal, en un simple mortal.
- Eso significa que ahora ya no tienen ningún poder, porque ahora son simples mortales y si es tanto su deseo de proteger a la humanidad, es hora de que compartan la misma desgracia, la propia extinción.

Latix al escuchar esto, nunca pensó que existiera una técnica de esa clase que dice lo siguiente:

# Latix

- No puede ser posible, que una técnica de esa clase exista, realmente su finalidad fue destruir al reino celestial.
- Por ello hace miles de años el mismo ser supremo los condeno al eterno exilio.

Saurent al sentirse triunfante de aquella batalla le dice lo siguiente a Latix:

- Fue la única opción que se me ocurrió, aunque me costó mucho trabajo aprenderla, entre todos los jueces del infierno fui el único capaz de usar aquel poder.
- Aunque es una lástima de que hayan sido derrotados de esta manera.
- Su misión no se pudo cumplir.



Los 5 guardianes al no tener poder de igual manera intentan atacar a Saurent, pero este al ver que se acercan, con una sola ola los avienta a una distancia de él, ellos al recibir este ataque quedan inconscientes.

Saurent al ver que había derrotado a los 5 guardianes dice lo siguiente mirando al cielo:

### Saurent

- Es una lástima de que todos tus mensajeros hayan sido derrotados de esta manera.
- Ser Supremo observa cómo tanto tus guardianes y hasta la propia humanidad.
- Serán eliminados por el medallón de la extinción
- jajaja...

Después de decir eso, hace que aquel medallón se active por completo, el ya no deseaba gobernar a la humanidad, sino lo que más anhelaba y para que así el mismo Ser Supremo viera como su máxima creación era destruida.

Al momento de que ese poder se activa, en los cielos se crean varios vórtices parecía que era el final de la misma humanidad, por aquel poder se estaban sacrificando varias vidas humanas.

La gente por más que intentaba huir este poder los terminaba atrapando, que hasta los mismos edificios terminaban siendo destruidos.

Elizabeth al ver esto comprendió que sus amigos habían sido derrotados, por ese cruel ángel, al ver que ya no había ninguna esperanza, comienza a llorar; porque el final de la humanidad había llegado.



Cuando todo parecía perdido, un gran resplandor ilumina a Elizabeth y era el mismo que la protegió desde un principio.

Ella al ver esto, se da cuenta de que en medio de todo ese resplandor hay un niño y con una voz muy cálida le dice lo siguiente:

- ¿Por qué lloras?, no todo está perdido.

Ella al escuchar la voz de aquel pequeño, se sorprende por esto que de lo mismo le dice lo siguiente:

#### Elizabeth

Porque crees que todo no está perdido.

Aquel niño le responde:

- La razón de ello.
- Es porque te brindaré mi poder.
- Ya que desde un principio te he protegido, porque sabía que usted era la última esperanza de la humanidad.
- Por ello no permitía que te hagan daño

Elizabeth se admira por esto que dice:

# Elizabeth

- Eso quiere decir, que esos extraños poderes eras tú.
- Dime que es lo que realmente deseas de mí.

El al responderle señala hacia vientre al vientre de ella, diciendo:

- La razón de ello es porque en ti se ha mantenido un antiguo legado, y dentro de unos meses el nacerá, como



el digno representante del elemento de la vida y será también la clave principal de la salvación de la misma humanidad.

- Por ello te comparto mi poder, para que le demuestres a ese cruel ser.
- Que nunca ha dejado de estar protegido.

Elizabeth al escuchar esto no sabía en qué forma derrotar a Saurent que le dice esto aquel niño:

# Elizabeth

- Dime de qué manera puedo derrotar a ese ser, ya que tiene demasiado poder.

Él le responde:

 Mientras yo este contigo y los demás guardianes, la unión de nuestra fuerza; será suficiente para derrotarlo.

Después de decirle esas palabras, él le extiende su mano derecha, Elizabeth al tocarlo este se comienza a convertir en varias partículas llenas de luz el cual se introducen en el vientre de ella.

Elizabeth en ese momento comprendió, que esa presencia muy cálida, era su futuro hijo, que desde un principio la vivió protegiendo. En ese momento con lágrimas en sus ojos dice lo siguiente:

#### Elizabeth

- Nunca pensé que mi propio hijo sería un ser celestial, te agradezco mucho amor por protegerme.
- Por eso no permitiré que nadie más, nos haga daño.



En cambio, Saurent aún no sabía lo que estaba sucediendo, porque estaba disfrutando como toda la humanidad huía de su poder, cuando en ese momento, presiente un extraño poder y se da cuenta que es aquella mortal, que con una sonrisa le dice lo siguiente:

#### Saurent

- Tonta mortal, no me hagas pensar que has venido a desafiarme.
- Lo único que buscas en este lugar, es solo tu extinción.

Elizabeth le responde con lo siguiente:

# **Elizabeth**

- No te has equivocado, a eso venido.
- Para desafiarte.

Saurent se admira de la firmeza de esa mortal, pero no era lo único que estaba sucediendo, la pequeña que en un principio rescato Iris, esta sale a la calle, la mamá al verla, decide detenerla por todo el peligro que estaba al acecho, diciéndole lo siguiente:

#### Madre

- Amor ¿Qué haces?
- Entra al refugio, tu vida corre peligro

La pequeña Liss responde:

# Liss

- Mis amigos necesitan de mi ayuda y no se las negaré.



Al hacer eso, su aura comienza a aumentar y todo ese poder se comienza a dirigir al centro de la batalla, así que tanto el poder de Elizabeth como el de ella se combinan, Saurent al sentir ese enorme poder, en aquel punto, dice lo siguiente lleno de preocupación:

#### Saurent

- Como puede ser posible, estas dos auras yo las conozco.
- Después de miles de años aun quieren detener mi poder.
- No puede ser posible.

En si era tan poderosa esa energía, el cual en ese instante ocurre un milagro, el poder de cada uno de los elementos se activan, y ya no eran solamente 5 sino ahora eran los 7 elementos de la creación.

Káiser en ese momento en ese instante comprende todo y que aquel mismo poder lo ayudo a derrotar a Crauser, que dice lo siguiente:

#### Káiser

- ¿Qué es lo que está sucediendo? Esa misma energía fue la que me dio la fuerza para derrotar a aquel demonio.

Latix parecía al momento de recuperarse, con una sonrisa dice lo siguiente:

#### Latix

- Ahora ya sé por qué de esa aura, me era muy familiar en Elizabeth; el elemento de la vida fluye en ella.



- Pero no es solamente eso, sino que también el poder el elemento del amor, también está presente.
- Eso significa que nuestros leales compañeros, siempre estuvieron con nosotros.
- Por la única razón de detener todo el mal que nos rodea.

Saurent al escuchar esto, no aceptaba para nada lo que estaba sucediendo:

#### Saurent

- No puede ser
- No puede ser
- Que, mediante estos mortales, mi hermano y esa otra guardiana intenten detenerme.
- Los mortales son más que simples seres sin poder y por ello deben temernos

Elizabeth no le teme, que le dice lo siguiente:

# Elizabeth

- Nunca deberé temer ante una presencia como tú, al único que debo respeto y temor es a Dios; porque gracias a Él, existimos y bajo a su adorable imagen, fuimos creados.
- Aunque sé que siempre cometemos errores, esto es parte de ser un ser humano; y aunque estés lleno de arrogancia nunca me veras temerte.

Saurent en el momento de escuchar esto, aquellas palabras se le hacían muy conocidas; y eran las de su hermano Liam, que dice lo siguiente:



## Saurent

- Sólo hubo una persona que se atrevió a decirme aquellas palabras, y me encerró en ese eterno sello.
- ¡No puede ser! Posible que el poder de mi hermano este aquí.

Saurent intenta matar a Elizabeth con uno de sus poderes, los demás guardianes la intentan rescatar, pero al pasar esto; todo el interior de aquel lugar se comienza a cubrir de una enorme luz, el cual crea una barrera para proteger a todos los guardianes incluyendo a Elizabeth.

Saurent, en si sentía amenazado por aquel poder, que dice lo siguiente:

#### Saurent

- Aun no me explico cómo esta mortal
- Pudo ver obtenido los poderes de Liam.

Latix les responde a sus dudas, diciendo lo siguiente:

#### Latix

- ¿Sabes por qué ella tiene ese poder? Es porque en su vientre está la clave del futuro del mundo; y aquel ser celestial hará lo imposible por proteger a su madre.
- Y aunque te cueste trabajo creerlo, Liam va a volver a renacer.
- Ya que su legado se ha mantenido en la tierra y ahora se está haciendo presente.

Saurent al escuchar esto, se comienza a llenar de temor porque su hermano gemelo iba a reencarnar, lo único que se le ocurre en ese instante, es usar todo su poder para así



evitar que el renazca; pero antes de hacerlo, dice lo siguiente:

#### Saurent

- Si es así, en este mismo momento
- Los eliminare para que esto nunca suceda.

Sin esperar más; crea una gran esfera llena de energía destructiva, con el cual comienza a destruir todo a su alrededor.

Al pasar esto, Latix, y los demás guardianes, junto con el poder de los otros dos elementos, crean una técnica milenaria llamada "El Golpe Celestial"; y el único objetivo de ese poder, era destruir toda clase de energía negativa, antes de ser lanzada, Latix dice lo siguiente:

## Latix

- Como dignos representes de los elementos de la creación y ángeles guardianes del ser supremo.
- Es hora de que pagues por cada uno de tus actos Saurent

Saurent, al escuchar esto, se enfada aún más; que dice lo siguiente:

#### Saurent

- Su poder nunca será suficiente para derrotarme.
- Mueraaaaaaaaaaaaaaa; junto a esa tonta raza humana, a la que tanto protegen.



Al decir eso no duda en lanzar aquel poder; al momento de chocar con ese otro poder, crea una gran expansión de energía; pero la fuerza de fe de cada uno de los guardianes y la de Elizabeth, hace que crezca aún más.

Saurent al ver que su poder se estaba desvaneciendo, intenta escapar; sin pensar, termina siendo envuelto por aquel poder, que al momento de ser derrotado dice lo siguiente:

#### Saurent

# No puede ser posible que haya sido derrotado, por seres inferiores a mí.

Saurent en ese momento es envuelto por todo ese poder, pero el objetivo de esa técnica no era solamente eso, sino destruir aquel medallón que estaba destruyendo la ciudad, al momento de impactar contra el principal vórtice, este termina siendo destruido por lo que produce una gran explosión, con el cual hace desaparecer a los demás vórtices. Dando a demostrar que la batalla contra Saurent había culminado.

Todos al ver que habían triunfado, se dan fuertes abrazos, aunque Káiser no era tan participe a eso.

Latix al haber culminado la batalla celestial, da la orden a Slyder de que restaure todos los daños que se habían ocasionado por la amenaza de Saurent y más eso que todas las personas alrededor olviden todo lo transcurrido; los únicos que podían recordar todos estos sucesos, eran Alexander y Elizabeth.



Después de aquellas restauraciones, al siguiente día toda la ciudad parecía no ver pasado por tantas cosas, la gente andaba con tranquilidad por las calles.

Latix al ver que la ciudad tenía calma, sabía que era hora de que todos vuelvan al reino celestial.

Elizabeth se siente un poco apenada porque tenía que despedirse de todos sus amigos diciendo:

#### Elizabeth

- Nunca pensé que este momento llegaría, pero debo aceptar que ustedes tienen su hogar.
- De verdad pase buenos momentos con ustedes, es algo que no se puede describir, sino vivir.

Latix al escuchar la despedida de Elizabeth, le dice lo siguiente:

# Latix

- Para nosotros fue un gusto; porque gracias eso, sabemos que el futuro de la humanidad va a cambiar; cuida bien de aquel niño que nacerá.
- Y de antemano mi más sincera felicitación.
- Aunque no creo que yo sea el único que se quiere despedir.

Káiser, aunque todo orgulloso se acerca a Elizabeth y le dice lo siguiente:

#### Káiser



- Creo que en el poco tiempo que estuve contigo, pude comprender que los humanos están llenos de sorpresas.
- Aquel brazalete que te di, cuídalo en mi nombre; úsalo como un recuerdo de mi carácter y lo testarudo que fui.

Al decir eso; Elizabeth se sonríe por esto, y lo sorprende con un beso en la boca, este se queda sorprendido de ello, pero sabía muy bien que, gracias a Elizabeth, sus verdaderos sentimientos fluyeron.

Después de aquel beso, Elizabeth le dice lo siguiente:

# Elizabeth

- Sin importar el poco tiempo que te conocí, me di cuenta de que eres un ser muy especial.
- Cuídate mucho Kaiser

Los demás guardianes se sorprenden de esto, que lo único que pueden hacer es aceptar, es que gracias a Elizabeth, Kaiser dejo de ser un poco testarudo. Ahora ellos también se despiden con el gran honor de saber que los mortales, sin importar las circunstancias, ellos siempre serán seres muy especiales y por ello el Ser Supremo siempre los protegerá.

Después de esto ellos hacen aparecer sus alas y por lo cual aparece un enorme arcoíris, simbolizando el poder de cada uno de ellos. Como grandes luces regresan al cielo, Como toda historia, los secretos de la existencia de los seres humanos aún estaban en juego; porque en sí, el futuro hijo de Elizabeth será la digna representación de todos los seres humanos en la próxima guerra celestial.



# 17 años después...

Un hombre contra de monje en color negro, hace su aparición en uno de los grandes edificios de aquella ciudad, al observar todo a su alrededor; con una sonrisa maquiavélica, dice lo siguiente:

- Es hora de que toda la humanidad, sepa a quienes deben temer. Muy pronto, la gran puerta del mundo de los sueños se abrirá y aquellos que fueron condenados, a su exilio harán de las suyas.
- jajaja.

Al decir eso; de su cuerpo emergen unas 4 alas blancas de color gris; dando a entender que era un arcángel superior y esto daba la apertura a una nueva batalla que iba a iniciar.

Continuará...



(El renacer de los elegidos)



# Poema Corazón Exiliado

"Mi cuerpo fue expuesto al dolor, Mi alma al desgarro de tu cruel corazón, Jue tu obscura razón, la que rasgo mi piel Con sus espinas, y a mi alma la hirió Sin corazón cruel abates mi ser, y haces que llore Sin parar y me refugie detrás de tu engaño. Construido y destruido por tus espinas que Me causan dolor que me hacen sangrar al amor, pero Con tu gran amor protector abres tus alas y cubres Esta alma herida por esta impertinente obscuridad, Que me envuelve y no me dejar amar, que por medio De tus ojos llenos de luz, que me demuestras que amas de verdad y mediante tu fuerza me envuelves y me llenas de Paz. U en medio de toda esta destrucción final tu vienes Le hablas a mis sentidos y a mi propia razón, como viento lleno de fuego y como el agua a mi realidad humana Porque vez mi mal y no dejas que muera lentamente Por este infinito túnel de muerte, en donde Esta obscuridad perdida, hasta de la misma razón Su falta de amar, venciste con tu corazón protector, El cual me elevo a su infinito amor y curo el silencio Que me envolvió y me trajo de regreso A mi propia esencia. De tu amor eterno, del cual me

> Autor: Carlos Barberán

Exiliaron y tu corazón protector me atrajo".



Mi nombre, es Jorge Eduardo Rodríguez Ávila, nací en Guayaquil – Ecuador el 28 de abril del año 1986, criado dentro de una familia muy humilde, en donde me enseñaron el cuidado y respeto de todo.

Con el pasar de los años, cuando tenía 6 años mi imaginación y creatividad comenzaba a expandirse, es ahí donde nace mi interés sobre historias de ficción, el cual involucraba tanto a seres celestiales y mas eso el

llamado a poderes sobrenaturales, era tanto ese interés que cuando tenía 11 años mi llamado de atención creció más que aprendí a dibujar, el cual creaba personajes que provenían de mi imaginación o creaba historias para que sean parte de mis juegos infantiles.

Al pasar el tiempo de la secundaria, a mis 22 años comencé a estudiar una carrera muy interesante, el cual era Ingeniería en Diseño gráfico, en donde aprendí muchas cosas, como la creación de publicidad y a la vez post- producción tanto de cine como TV. Sin pensar mi creatividad e imaginación se encendió más, que a mis 27 años se me ocurrió escribir un libro, muy diferente a las historias que se hayan visto, este sumo interés nació a raíz de leer las santas escrituras, en donde se hablaba del bien y el mal.

En base a ello, mi historia comenzó a tener una estructura muy interesante y a la vez me costaba trabajo creer que habían hecho algo así, pero para que esto tome fuerza, comencé a pedir opiniones a muchas personas sobre cada cosa que escribía, que sin pensar esto tuvo un buen resultado, el cual me aportaron con muchas cosas más, para que la historia sea más interesante. En ese momento me di cuenta, al ser mi primera obra literaria, esto podría romper muchas fronteras y que muchas personas terminarían



interesadas en esta genial historia, que por si aún sigo escribiendo, ya que mi meta es hacer 7 sagas diferentes en base a esta primera historia.

Por eso me siento muy a gusto de decir que estoy compartiendo al mundo, algo muy genial que solo con decir Exilium, me siento alegre y emocionado porque a muchas personas lo van a leer.

Ante mano ante este gran orgullo de ver hecho algo muy interesante, les comparto una frase célebre que me acompaña desde que tengo 11 años, es lo siguiente:

"Si tienes un sueño, no hagas que solo sea Para ti, sino compártelo con los demás. En pocas palabras, haz que todos se contagien Con él, porque de seguro de esto nunca te Arrepentirás.

Jorge Rodríguez A.

